
Folkbildning och tro Sida 1 (61)
Procent vertikalt

I samhällsdebatten förekommer 
det ofta påståenden som många 
har helt olika uppfattningar om. I 
vilken utsträckning instämmer 
du i följande påståenden? Det 
pågår en global uppvärmning
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 1% 3% 0% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 1% 0% 0% 2% 3% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 5% 2% 1% 8% 1% 1% 1% 1% 0% 6% 0% 1% 3% 3% 2% 1% 1%
2 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 4% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 0% 5% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
3 3% 5% 1% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 7% 5% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 1% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 6% 2% 4% 0% 1% 5% 2% 1% 0% 10% 2% 3% 4% 4% 0% 2% 3%
4 5% 6% 4% 3% 8% 7% 4% 4% 10% 8% 5% 3% 6% 7% 3% 5% 6% 5% 5% 4% 7% 4% 7% 5% 5% 5% 7% 5% 5% 20% 7% 1% 3% 7% 4% 3% 2% 12% 5% 5% 4% 6% 10% 3% 5%
5 11% 12% 10% 9% 11% 13% 14% 12% 10% 17% 12% 6% 12% 10% 15% 11% 12% 13% 10% 11% 10% 8% 20% 9% 10% 13% 15% 14% 10% 15% 14% 8% 17% 10% 3% 1% 17% 9% 12% 9% 15% 4% 10% 12%
6 14% 15% 12% 13% 11% 14% 16% 16% 14% 13% 18% 9% 8% 15% 15% 13% 18% 15% 13% 22% 10% 7% 14% 9% 12% 15% 10% 13% 14% 12% 17% 21% 15% 18% 11% 8% 3% 14% 11% 16% 14% 13% 13% 13% 14%
7. Helt och hållet 63% 56% 70% 70% 63% 57% 59% 60% 56% 50% 57% 79% 72% 65% 61% 66% 54% 60% 68% 53% 67% 72% 53% 69% 68% 60% 58% 57% 66% 55% 56% 62% 71% 47% 71% 85% 93% 34% 70% 62% 63% 57% 69% 69% 63%
Inget svar 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 3% 1% 0% 0% 3% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 5% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 88% 84% 92% 92% 85% 84% 89% 88% 79% 79% 86% 95% 92% 89% 92% 90% 84% 89% 91% 86% 86% 88% 87% 87% 89% 88% 82% 84% 91% 68% 87% 96% 94% 82% 92% 96% 97% 65% 91% 90% 86% 85% 87% 92% 88%
Instämmer inte (1-3) 6% 10% 2% 5% 7% 8% 5% 8% 10% 13% 9% 2% 2% 3% 2% 5% 9% 6% 4% 7% 6% 6% 5% 8% 5% 6% 11% 10% 4% 8% 5% 2% 3% 9% 2% 1% 1% 22% 4% 4% 8% 8% 3% 5% 6%
Medelvärde  6.2  6.0  6.4  6.4  6.1  6.0  6.2  6.1  5.9  5.7  6.0  6.6  6.4  6.3  6.3  6.3  5.9  6.2  6.3  6.1  6.2  6.4  6.0  6.2  6.3  6.1  5.8  6.0  6.3  5.8  6.1  6.4  6.5  5.8  6.4  6.7  6.9  5.1  6.4  6.2  6.2  6.0  6.3  6.3  6.2
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Folkbildning och tro Sida 2 (61)
Procent vertikalt

Den globala uppvärmningen är 
orsakad av människan
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 2% 3% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 5% 2% 0% 0% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 5% 2% 1% 8% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 8% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2%
2 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 0% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 5% 1% 1% 6% 1% 1% 3% 3% 2% 1% 2%
3 4% 5% 2% 3% 2% 6% 4% 4% 4% 8% 5% 1% 4% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 7% 5% 3% 1% 7% 2% 2% 1% 9% 3% 4% 4% 4% 3% 1% 4%
4 8% 9% 6% 5% 13% 8% 8% 6% 16% 9% 10% 5% 10% 7% 6% 9% 6% 9% 5% 8% 9% 7% 13% 7% 6% 9% 10% 8% 7% 12% 10% 6% 3% 17% 5% 3% 2% 18% 6% 7% 8% 10% 8% 5% 8%
5 16% 20% 13% 16% 13% 19% 16% 21% 15% 22% 20% 11% 12% 17% 13% 13% 22% 17% 15% 20% 15% 14% 21% 9% 14% 18% 16% 19% 15% 18% 22% 20% 23% 15% 9% 6% 17% 13% 17% 17% 19% 8% 15% 17%
6 22% 21% 23% 22% 22% 21% 22% 23% 19% 21% 22% 22% 26% 22% 23% 22% 26% 21% 22% 24% 23% 17% 21% 24% 23% 22% 19% 21% 23% 18% 26% 24% 28% 16% 24% 19% 18% 16% 23% 22% 21% 22% 23% 25% 22%
7. Helt och hållet 45% 38% 53% 50% 45% 40% 45% 40% 38% 32% 39% 59% 52% 49% 50% 48% 35% 45% 50% 37% 45% 53% 38% 50% 49% 43% 45% 41% 47% 50% 38% 43% 47% 30% 51% 66% 73% 26% 51% 47% 43% 39% 55% 49% 45%
Inget svar 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 3% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 5% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 2% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 84% 79% 89% 88% 80% 81% 83% 84% 72% 75% 81% 92% 90% 87% 85% 84% 83% 84% 88% 81% 84% 84% 80% 82% 86% 83% 80% 82% 85% 68% 83% 88% 94% 69% 89% 94% 97% 59% 88% 87% 81% 79% 87% 89% 84%
Instämmer inte (1-3) 7% 11% 3% 6% 6% 11% 7% 10% 11% 16% 9% 2% 0% 5% 6% 6% 9% 7% 6% 8% 7% 7% 7% 11% 7% 7% 10% 9% 7% 15% 7% 6% 2% 13% 4% 3% 2% 22% 5% 6% 9% 10% 5% 3% 8%
Medelvärde  5.9  5.6  6.2  6.0  5.8  5.7  5.9  5.7  5.5  5.3  5.7  6.3  6.2  6.0  6.1  5.9  5.6  5.8  6.0  5.7  5.8  6.0  5.7  5.9  5.9  5.8  5.7  5.7  5.9  5.6  5.8  5.9  6.1  5.3  6.1  6.4  6.6  4.8  6.1  6.0  5.7  5.6  6.1  6.1  5.8
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Folkbildning och tro Sida 3 (61)
Procent vertikalt

Genmodifierade grödor (GMO) 
är en fara för naturen
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 7% 10% 4% 10% 7% 5% 5% 14% 10% 8% 8% 6% 4% 2% 2% 8% 5% 6% 10% 2% 5% 6% 7% 9% 9% 6% 3% 5% 8% 20% 8% 10% 9% 7% 5% 5% 4% 9% 9% 7% 7% 4% 3% 8% 7%
2 9% 14% 5% 11% 9% 7% 10% 16% 12% 10% 16% 6% 5% 4% 4% 7% 8% 10% 12% 8% 9% 7% 8% 12% 11% 8% 6% 7% 11% 11% 13% 10% 9% 8% 7% 9% 10% 12% 8% 8% 8% 7% 12% 9%
3 12% 13% 10% 13% 14% 9% 10% 15% 18% 11% 11% 11% 9% 8% 10% 11% 10% 11% 12% 10% 14% 11% 14% 13% 13% 11% 14% 10% 12% 7% 14% 13% 12% 7% 10% 13% 11% 13% 12% 9% 14% 12% 19% 13% 11%
4 21% 23% 20% 20% 22% 23% 22% 21% 23% 25% 23% 18% 22% 20% 20% 22% 25% 22% 21% 23% 19% 19% 21% 20% 20% 22% 17% 21% 22% 12% 20% 21% 26% 25% 22% 23% 26% 16% 21% 22% 20% 23% 21% 19% 22%
5 16% 14% 17% 14% 15% 19% 16% 12% 9% 20% 17% 16% 21% 18% 15% 14% 15% 12% 16% 19% 20% 18% 13% 18% 17% 15% 12% 16% 16% 18% 17% 15% 13% 15% 17% 25% 12% 17% 17% 15% 14% 13% 16% 16%
6 9% 7% 11% 6% 10% 10% 12% 4% 9% 7% 10% 9% 10% 13% 14% 8% 7% 14% 6% 11% 8% 9% 12% 4% 7% 11% 13% 10% 9% 8% 8% 11% 9% 12% 9% 10% 7% 11% 6% 11% 8% 12% 10% 7% 9%
7. Helt och hållet 11% 8% 14% 9% 11% 13% 14% 6% 9% 11% 9% 12% 13% 15% 18% 13% 20% 11% 9% 10% 14% 12% 7% 10% 10% 12% 19% 12% 11% 18% 7% 6% 7% 11% 13% 18% 12% 15% 9% 10% 11% 15% 13% 13% 11%
Inget svar 15% 10% 19% 17% 13% 14% 13% 12% 11% 9% 7% 22% 16% 19% 18% 17% 11% 14% 14% 17% 11% 17% 19% 12% 13% 16% 16% 19% 12% 35% 14% 10% 14% 16% 18% 10% 7% 15% 14% 16% 18% 12% 14% 11% 15%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 36% 30% 43% 29% 35% 42% 41% 22% 28% 38% 35% 37% 44% 46% 46% 35% 41% 36% 31% 40% 42% 40% 32% 33% 34% 37% 44% 38% 35% 26% 32% 33% 30% 36% 38% 44% 43% 38% 32% 38% 34% 42% 37% 37% 36%
Instämmer inte (1-3) 28% 38% 18% 34% 29% 21% 25% 45% 39% 28% 35% 23% 18% 14% 15% 25% 22% 27% 34% 20% 28% 24% 29% 35% 33% 25% 23% 22% 31% 27% 33% 36% 30% 23% 23% 24% 24% 32% 33% 24% 29% 24% 28% 33% 27%
Medelvärde  4.2  3.8  4.6  3.9  4.2  4.5  4.4  3.4  3.8  4.2  4.0  4.4  4.6  4.8  4.9  4.3  4.5  4.2  3.9  4.5  4.3  4.4  4.1  3.9  4.0  4.3  4.7  4.4  4.1  4.0  3.9  3.9  4.0  4.3  4.4  4.5  4.3  4.2  3.9  4.3  4.2  4.5  4.4  4.1  4.2
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Folkbildning och tro Sida 4 (61)
Procent vertikalt

Chemtrails, dvs avsiktliga 
utsläpp av ämnen från flygplan, 
används för att manipulera 
människor
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 68% 75% 61% 70% 72% 66% 64% 79% 80% 72% 68% 61% 64% 59% 60% 69% 57% 68% 75% 64% 69% 62% 59% 76% 74% 64% 55% 61% 72% 64% 68% 78% 72% 64% 65% 77% 73% 60% 75% 70% 64% 61% 65% 66% 68%
2 10% 9% 11% 8% 10% 11% 12% 7% 10% 9% 13% 9% 10% 14% 11% 8% 13% 11% 9% 10% 9% 14% 9% 5% 8% 11% 10% 9% 10% 11% 8% 7% 16% 10% 5% 9% 13% 8% 8% 14% 11% 8% 9% 10%
3 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 4% 6% 2% 2% 4% 3% 6% 4% 2% 2% 4% 10% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 4% 5% 2% 5% 4% 3% 6% 5% 3%
4 3% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 2% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 2% 2% 4% 7% 4% 2% 4% 4% 6% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 5% 4% 8% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 3%
5 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
6 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
7. Helt och hållet 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 7% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0%
Inget svar 13% 8% 18% 13% 10% 13% 15% 8% 5% 9% 10% 18% 16% 16% 20% 14% 15% 13% 10% 15% 15% 11% 17% 8% 11% 14% 17% 15% 11% 30% 13% 8% 14% 14% 15% 9% 9% 10% 9% 12% 14% 17% 11% 12% 13%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 0% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 1% 4% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 5% 3% 3% 5% 4% 2% 7% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2%
Instämmer inte (1-3) 81% 87% 75% 81% 85% 81% 79% 88% 92% 85% 85% 74% 78% 77% 73% 80% 76% 82% 86% 78% 81% 83% 72% 83% 84% 79% 74% 74% 85% 64% 82% 89% 83% 83% 79% 85% 87% 77% 86% 82% 81% 75% 80% 81% 81%
Medelvärde  1.4  1.4  1.5  1.4  1.4  1.5  1.5  1.3  1.2  1.4  1.4  1.6  1.5  1.5  1.5  1.4  1.7  1.4  1.3  1.5  1.4  1.5  1.6  1.5  1.4  1.5  1.7  1.6  1.3  1.6  1.4  1.3  1.3  1.4  1.5  1.3  1.4  1.7  1.3  1.5  1.4  1.5  1.6  1.5  1.4
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Folkbildning och tro Sida 5 (61)
Procent vertikalt

I samhällsdebatten förekommer 
det ofta påståenden som många 
har helt olika uppfattningar om. I 
vilken utsträckning instämmer 
du i följande påståenden? 
Terrorattackerna 11 september 
2001 var i själva verket 
iscensatta av USA:s egen 
regering
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 78% 76% 79% 66% 79% 84% 88% 65% 73% 83% 90% 67% 85% 85% 85% 76% 74% 79% 81% 73% 78% 77% 74% 77% 80% 76% 68% 72% 81% 64% 83% 79% 80% 79% 83% 72% 85% 65% 80% 78% 75% 77% 68% 76% 78%
2 10% 10% 10% 14% 9% 9% 6% 14% 10% 9% 6% 14% 8% 9% 7% 12% 11% 7% 8% 12% 12% 12% 14% 10% 9% 11% 11% 11% 10% 7% 9% 13% 15% 9% 17% 7% 10% 9% 10% 11% 10% 7% 7% 10%
3 4% 5% 3% 7% 4% 1% 2% 7% 6% 2% 2% 6% 2% 1% 1% 3% 5% 3% 4% 5% 1% 4% 4% 5% 3% 4% 6% 5% 3% 4% 5% 2% 1% 3% 3% 1% 7% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4%
4 3% 3% 2% 5% 3% 2% 1% 6% 4% 2% 0% 4% 1% 2% 1% 4% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 8% 5% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 8% 2% 4% 3% 3% 7% 4% 3%
5 1% 2% 1% 3% 1% 1% 0% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
6 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 0%
7. Helt och hållet 1% 2% 0% 2% 1% 0% 0% 3% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 26% 0% 1% 0% 2% 0% 3% 1% 0% 1% 1% 3% 3% 1%
Inget svar 3% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 4% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 10% 2% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 4% 3%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 3% 4% 2% 5% 3% 2% 0% 6% 5% 2% 0% 4% 0% 1% 1% 2% 5% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 26% 2% 1% 1% 1% 2% 4% 2% 7% 3% 2% 3% 3% 6% 5% 2%
Instämmer inte (1-3) 91% 91% 92% 86% 92% 94% 96% 85% 90% 93% 99% 87% 95% 94% 93% 91% 90% 90% 93% 91% 91% 93% 92% 92% 92% 91% 85% 88% 93% 64% 94% 94% 96% 94% 95% 91% 94% 82% 93% 92% 91% 90% 80% 88% 92%
Medelvärde  1.4  1.5  1.3  1.7  1.4  1.3  1.1  1.8  1.6  1.3  1.1  1.6  1.2  1.2  1.2  1.4  1.5  1.4  1.3  1.5  1.4  1.4  1.4  1.4  1.4  1.4  1.6  1.5  1.3  2.7  1.3  1.3  1.2  1.2  1.3  1.5  1.3  1.9  1.4  1.4  1.5  1.4  1.8  1.6  1.4

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung
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Folkbildning och tro Sida 6 (61)
Procent vertikalt

Den första månlandningen 
(1969) var en bluff som 
iscensattes av de amerikanska 
myndigheterna
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 78% 81% 76% 72% 74% 82% 87% 75% 73% 86% 91% 69% 76% 78% 83% 72% 74% 80% 83% 74% 85% 76% 72% 79% 83% 75% 71% 71% 82% 59% 85% 86% 81% 83% 80% 80% 85% 65% 84% 81% 77% 72% 72% 80% 78%
2 9% 9% 9% 10% 10% 9% 6% 11% 11% 7% 6% 9% 9% 11% 6% 11% 13% 8% 8% 10% 9% 9% 10% 5% 8% 10% 12% 10% 8% 6% 3% 13% 9% 8% 11% 9% 11% 8% 9% 8% 11% 6% 6% 9%
3 3% 3% 4% 5% 5% 3% 1% 4% 5% 3% 1% 7% 4% 3% 0% 4% 5% 3% 3% 3% 1% 4% 6% 5% 3% 4% 2% 4% 3% 7% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 6% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 3%
4 3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 6% 3% 3% 2% 5% 0% 3% 2% 4% 2% 4% 5% 5% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 7% 3% 3%
5 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
6 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 11% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
7. Helt och hållet 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 12% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
Inget svar 3% 1% 5% 4% 3% 2% 4% 2% 1% 1% 0% 6% 5% 3% 6% 3% 3% 4% 2% 4% 1% 5% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 3% 10% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 6% 2% 3% 4% 4% 7% 5% 3%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 3% 3% 3% 5% 5% 2% 1% 5% 5% 2% 1% 5% 5% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 5% 3% 4% 7% 3% 2% 4% 5% 6% 2% 24% 3% 4% 2% 1% 2% 2% 1% 8% 2% 2% 3% 5% 4% 3% 3%
Instämmer inte (1-3) 91% 93% 88% 88% 89% 93% 94% 90% 89% 95% 98% 85% 89% 91% 90% 87% 91% 90% 94% 87% 95% 89% 88% 89% 93% 89% 85% 86% 94% 66% 93% 91% 96% 94% 91% 93% 96% 82% 94% 92% 89% 87% 83% 90% 91%
Medelvärde  1.4  1.4  1.4  1.6  1.5  1.3  1.2  1.5  1.6  1.3  1.1  1.6  1.5  1.4  1.3  1.6  1.4  1.3  1.3  1.6  1.3  1.4  1.7  1.4  1.3  1.5  1.6  1.7  1.3  2.6  1.3  1.4  1.3  1.2  1.4  1.3  1.3  1.8  1.3  1.4  1.4  1.6  1.6  1.4  1.4

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati
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Folkbildning och tro Sida 7 (61)
Procent vertikalt

Forskningsresultat är inte 
tillförlitliga därför att de ofta är 
styrda av kommersiella 
intressen
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 24% 21% 27% 24% 26% 20% 24% 19% 24% 17% 24% 30% 29% 23% 24% 26% 23% 23% 25% 24% 28% 17% 21% 26% 26% 22% 24% 21% 25% 6% 27% 21% 30% 21% 27% 23% 25% 13% 26% 24% 24% 21% 21% 28% 23%
2 29% 30% 28% 31% 28% 29% 27% 34% 27% 28% 28% 28% 30% 30% 25% 25% 24% 32% 30% 29% 25% 31% 31% 31% 29% 29% 20% 25% 31% 19% 29% 35% 33% 26% 30% 32% 37% 18% 30% 31% 28% 27% 26% 25% 29%
3 19% 21% 17% 19% 18% 18% 19% 22% 19% 21% 20% 17% 17% 15% 18% 20% 20% 20% 18% 16% 21% 19% 17% 17% 18% 19% 27% 17% 19% 30% 19% 19% 18% 23% 16% 20% 17% 19% 19% 20% 18% 17% 18% 19% 19%
4 16% 16% 15% 13% 15% 19% 16% 13% 16% 21% 16% 14% 14% 17% 16% 18% 15% 14% 17% 14% 16% 19% 15% 13% 16% 16% 8% 20% 14% 14% 14% 13% 12% 17% 16% 14% 15% 24% 15% 14% 16% 17% 20% 16% 16%
5 7% 7% 7% 6% 8% 8% 7% 7% 9% 7% 7% 5% 8% 9% 8% 6% 10% 5% 6% 11% 8% 6% 11% 7% 7% 7% 8% 8% 7% 27% 6% 9% 2% 6% 6% 7% 4% 14% 6% 6% 7% 10% 7% 4% 7%
6 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 3% 1% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 7% 2% 2% 3% 3% 5% 4% 2%
7. Helt och hållet 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 6% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 4% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
Inget svar 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 6% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 6% 4% 1% 5% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 11% 12% 10% 10% 11% 12% 11% 11% 12% 12% 11% 8% 10% 12% 10% 9% 14% 9% 9% 14% 9% 12% 14% 10% 9% 12% 16% 13% 9% 27% 8% 11% 5% 9% 9% 9% 5% 24% 8% 9% 11% 15% 12% 9% 11%
Instämmer inte (1-3) 71% 71% 72% 75% 73% 67% 69% 75% 70% 66% 72% 75% 76% 68% 67% 71% 68% 74% 72% 69% 73% 67% 69% 75% 73% 70% 71% 63% 75% 54% 76% 74% 81% 70% 73% 75% 79% 50% 75% 75% 70% 66% 65% 73% 71%
Medelvärde  2.6  2.7  2.6  2.6  2.6  2.8  2.7  2.7  2.7  2.9  2.7  2.4  2.5  2.7  2.6  2.7  2.8  2.6  2.6  2.7  2.6  2.8  2.8  2.5  2.6  2.7  2.8  2.9  2.5  3.4  2.5  2.6  2.3  2.7  2.5  2.5  2.4  3.4  2.5  2.5  2.7  2.8  2.8  2.6  2.6

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 8 (61)
Procent vertikalt

Palmeutredningen hade som 
syfte att dölja de verkliga 
förövarna
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 50% 51% 49% 47% 49% 48% 55% 46% 52% 48% 59% 49% 45% 48% 52% 55% 46% 50% 54% 44% 51% 44% 41% 55% 54% 47% 31% 40% 56% 18% 50% 58% 57% 44% 56% 58% 66% 28% 55% 54% 45% 44% 32% 44% 51%
2 17% 17% 16% 17% 19% 17% 15% 18% 17% 18% 17% 16% 21% 15% 13% 13% 13% 16% 17% 21% 14% 18% 18% 21% 17% 16% 17% 15% 18% 17% 20% 21% 15% 16% 17% 12% 15% 16% 17% 18% 16% 17% 15% 17%
3 7% 6% 8% 8% 6% 7% 7% 7% 5% 7% 6% 9% 6% 7% 8% 6% 9% 6% 7% 7% 7% 9% 11% 3% 6% 8% 10% 8% 7% 9% 4% 6% 14% 6% 5% 4% 9% 7% 6% 8% 8% 12% 9% 7%
4 9% 9% 9% 10% 10% 10% 6% 9% 10% 11% 7% 11% 10% 9% 5% 8% 12% 10% 7% 11% 10% 10% 11% 5% 7% 10% 10% 13% 7% 15% 10% 5% 9% 10% 9% 8% 4% 11% 8% 8% 9% 11% 14% 9% 9%
5 4% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 6% 4% 4% 4% 3% 4% 2% 2% 5% 3% 3% 3% 5% 6% 5% 2% 3% 4% 7% 7% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 4% 11% 3% 3% 3% 5% 7% 6% 3%
6 2% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 4% 3% 1% 7% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 6% 1% 1% 3% 3% 2% 2%
7. Helt och hållet 3% 4% 2% 2% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 1% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 9% 6% 2% 37% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 11% 2% 2% 5% 5% 5% 3% 3%
Inget svar 9% 6% 11% 11% 6% 8% 7% 11% 2% 7% 1% 11% 11% 9% 12% 9% 8% 10% 9% 8% 8% 7% 9% 8% 8% 9% 12% 9% 8% 23% 7% 8% 7% 10% 5% 6% 11% 10% 8% 9% 9% 8% 13% 13% 8%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 9% 10% 8% 7% 10% 11% 10% 9% 13% 10% 10% 4% 7% 11% 9% 8% 12% 8% 6% 10% 11% 12% 10% 8% 8% 10% 20% 16% 5% 45% 8% 5% 1% 7% 8% 7% 3% 27% 7% 7% 11% 12% 12% 11% 9%
Instämmer inte (1-3) 73% 74% 73% 72% 74% 72% 77% 71% 75% 73% 81% 74% 72% 71% 73% 75% 68% 72% 79% 71% 72% 71% 70% 79% 77% 71% 57% 63% 80% 18% 75% 82% 83% 73% 78% 80% 82% 52% 77% 77% 71% 68% 61% 67% 74%
Medelvärde  2.1  2.2  2.1  2.1  2.2  2.2  2.0  2.2  2.3  2.2  2.0  2.0  2.1  2.2  2.1  2.0  2.4  2.1  1.9  2.3  2.2  2.3  2.3  1.9  2.0  2.2  2.9  2.6  1.8  4.9  2.1  1.7  1.7  2.2  2.0  1.8  1.6  3.2  1.9  1.9  2.3  2.4  2.6  2.3  2.1

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 9 (61)
Procent vertikalt

Den verkliga orsaken till 
Estoniakatastrofen har 
mörklagts av myndigheterna
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 25% 26% 23% 20% 27% 26% 28% 22% 27% 25% 31% 18% 27% 28% 25% 25% 20% 25% 29% 21% 24% 26% 18% 26% 27% 23% 24% 18% 28% 6% 22% 32% 28% 19% 30% 34% 38% 7% 27% 26% 20% 24% 22% 20% 25%
2 16% 17% 14% 14% 15% 18% 16% 16% 15% 17% 19% 12% 16% 19% 13% 16% 9% 15% 17% 14% 18% 15% 15% 21% 18% 14% 10% 11% 18% 15% 18% 22% 16% 17% 15% 23% 9% 17% 17% 13% 14% 17% 19% 15%
3 12% 12% 12% 12% 11% 12% 12% 11% 13% 14% 12% 13% 10% 10% 13% 12% 11% 12% 12% 10% 11% 11% 16% 12% 12% 12% 13% 12% 11% 25% 13% 9% 16% 9% 15% 9% 13% 8% 11% 12% 14% 11% 3% 10% 12%
4 14% 13% 15% 15% 12% 14% 14% 12% 11% 16% 15% 19% 12% 12% 14% 14% 19% 12% 13% 18% 15% 14% 16% 11% 13% 15% 10% 15% 14% 13% 16% 16% 17% 12% 16% 10% 14% 14% 14% 14% 15% 23% 17% 14%
5 10% 9% 11% 10% 11% 9% 11% 8% 9% 10% 10% 11% 12% 9% 12% 9% 12% 12% 8% 10% 8% 11% 11% 9% 9% 11% 15% 11% 9% 15% 13% 10% 6% 12% 8% 7% 4% 15% 9% 10% 13% 10% 7% 6% 10%
6 6% 5% 7% 7% 7% 5% 6% 6% 7% 4% 5% 8% 7% 7% 7% 5% 5% 8% 6% 10% 7% 6% 6% 4% 6% 7% 9% 8% 6% 7% 10% 3% 5% 7% 5% 4% 2% 11% 7% 5% 8% 5% 3% 4% 7%
7. Helt och hållet 10% 13% 8% 12% 13% 10% 7% 15% 15% 12% 7% 9% 9% 8% 6% 9% 17% 11% 7% 13% 8% 11% 12% 9% 8% 12% 13% 18% 6% 37% 8% 5% 2% 13% 7% 6% 4% 34% 7% 10% 10% 14% 11% 11% 10%
Inget svar 7% 5% 9% 10% 4% 6% 6% 9% 2% 4% 2% 11% 6% 7% 10% 9% 6% 5% 8% 4% 9% 6% 6% 9% 8% 6% 6% 8% 7% 10% 6% 6% 5% 7% 6% 7% 7% 3% 8% 6% 8% 6% 15% 13% 6%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 27% 27% 27% 29% 30% 25% 24% 29% 31% 25% 22% 28% 29% 24% 25% 23% 34% 31% 22% 32% 23% 28% 29% 22% 22% 30% 37% 37% 21% 59% 31% 17% 13% 32% 20% 17% 10% 59% 23% 25% 31% 30% 21% 21% 27%
Instämmer inte (1-3) 52% 55% 50% 46% 54% 56% 56% 50% 55% 55% 61% 43% 52% 57% 51% 54% 40% 52% 58% 45% 53% 52% 48% 58% 57% 49% 47% 41% 58% 31% 50% 60% 65% 43% 62% 59% 73% 24% 56% 55% 47% 49% 41% 48% 53%
Medelvärde  3.3  3.3  3.3  3.5  3.4  3.2  3.1  3.5  3.4  3.3  3.0  3.6  3.3  3.1  3.2  3.2  3.8  3.4  3.0  3.6  3.2  3.3  3.6  3.0  3.1  3.5  3.6  3.9  3.0  5.1  3.4  2.8  2.7  3.7  2.9  2.8  2.4  4.9  3.1  3.2  3.6  3.5  3.3  3.3  3.3

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung
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Folkbildning och tro Sida 10 (61)
Procent vertikalt

Vetenskaplig metodik är det 
bästa sättet att nå kunskap om 
verkligheten

Total Man Kvinna
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Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 0% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1%
2 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 4% 1% 1%
3 4% 3% 5% 2% 4% 4% 7% 2% 3% 3% 5% 3% 5% 5% 9% 2% 7% 6% 2% 3% 2% 6% 6% 4% 2% 5% 13% 5% 3% 30% 3% 4% 4% 6% 5% 4% 2% 5% 3% 4% 5% 5% 1% 4%
4 11% 9% 13% 9% 14% 11% 10% 6% 13% 9% 10% 12% 14% 14% 11% 11% 15% 11% 7% 13% 7% 13% 14% 12% 8% 13% 17% 15% 9% 12% 10% 8% 8% 18% 10% 7% 5% 16% 8% 11% 13% 12% 8% 11% 11%
5 15% 13% 16% 15% 13% 16% 14% 14% 11% 12% 13% 16% 14% 21% 15% 14% 17% 12% 13% 21% 16% 13% 17% 12% 14% 15% 9% 18% 13% 18% 12% 15% 13% 13% 13% 13% 15% 12% 16% 15% 16% 17% 12% 15%
6 20% 22% 19% 21% 19% 23% 19% 24% 18% 25% 18% 18% 19% 20% 20% 15% 23% 23% 21% 18% 22% 20% 21% 20% 21% 20% 15% 16% 23% 27% 19% 22% 19% 21% 19% 20% 22% 24% 21% 23% 17% 20% 23% 21% 20%
7. Helt och hållet 42% 48% 35% 42% 43% 39% 43% 47% 48% 48% 51% 38% 38% 30% 35% 45% 32% 41% 50% 36% 45% 38% 31% 46% 48% 38% 28% 32% 47% 25% 43% 50% 46% 34% 44% 49% 53% 30% 49% 38% 42% 38% 44% 46% 41%
Inget svar 6% 3% 8% 8% 5% 3% 4% 5% 4% 1% 1% 12% 6% 5% 7% 10% 4% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 4% 5% 6% 13% 9% 3% 5% 5% 1% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 6% 4% 6% 6% 5% 5% 6%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 77% 83% 71% 78% 75% 78% 75% 85% 78% 85% 81% 71% 71% 70% 70% 74% 71% 76% 84% 75% 83% 71% 70% 78% 82% 73% 52% 67% 83% 52% 80% 85% 80% 68% 77% 82% 87% 69% 82% 76% 74% 73% 84% 80% 76%
Instämmer inte (1-3) 7% 5% 9% 5% 6% 8% 10% 4% 4% 5% 8% 6% 8% 10% 11% 5% 10% 8% 4% 7% 4% 11% 10% 6% 4% 8% 18% 9% 5% 30% 4% 7% 6% 11% 8% 5% 5% 8% 4% 8% 7% 9% 4% 4% 7%
Medelvärde  5.8  6.0  5.6  5.9  5.8  5.7  5.7  6.1  6.0  6.0  5.9  5.8  5.6  5.4  5.6  5.9  5.5  5.8  6.1  5.6  6.0  5.5  5.5  5.9  6.0  5.7  5.1  5.4  6.0  5.0  5.9  6.0  5.9  5.4  5.8  6.0  6.1  5.5  6.1  5.7  5.7  5.7  6.0  5.9  5.8
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Folkbildning och tro Sida 11 (61)
Procent vertikalt

Världen styrs av ett litet antal 
individer som samarbetar i det 
fördolda

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
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Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
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Götebo
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er/föräl

drar 
född/a 
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Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 56% 55% 57% 50% 57% 56% 62% 49% 55% 56% 63% 52% 59% 57% 61% 54% 51% 56% 64% 49% 55% 55% 49% 56% 60% 53% 41% 47% 61% 27% 61% 66% 63% 54% 61% 59% 65% 32% 61% 56% 53% 51% 50% 55% 56%
2 16% 17% 16% 17% 18% 16% 16% 18% 17% 15% 17% 15% 20% 16% 14% 19% 15% 16% 15% 15% 18% 16% 21% 14% 16% 17% 13% 17% 17% 14% 19% 22% 21% 15% 16% 15% 15% 15% 16% 19% 18% 14% 16% 16%
3 8% 8% 9% 12% 8% 7% 6% 13% 7% 6% 4% 11% 9% 8% 7% 9% 8% 10% 8% 12% 6% 7% 6% 10% 8% 9% 6% 10% 8% 9% 6% 5% 8% 7% 11% 8% 13% 8% 10% 8% 8% 4% 8% 9%
4 8% 8% 8% 10% 7% 8% 6% 7% 10% 9% 6% 12% 4% 8% 5% 8% 11% 7% 6% 10% 9% 9% 10% 7% 7% 9% 16% 10% 6% 8% 7% 3% 6% 10% 5% 7% 5% 15% 7% 9% 7% 9% 16% 10% 8%
5 4% 4% 3% 5% 1% 5% 3% 6% 1% 5% 4% 3% 2% 5% 3% 4% 6% 3% 2% 5% 6% 6% 5% 1% 3% 4% 9% 6% 2% 7% 3% 1% 1% 2% 5% 2% 4% 9% 3% 3% 4% 5% 7% 4% 4%
6 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 5% 3% 3% 1% 0% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 6% 2% 2% 2% 2% 1% 2%
7. Helt och hållet 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 7% 3% 1% 24% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 6% 2% 1% 3% 2% 6% 4% 2%
Inget svar 3% 2% 5% 3% 3% 3% 4% 1% 3% 2% 2% 4% 4% 4% 7% 3% 3% 3% 1% 5% 4% 2% 6% 7% 3% 4% 7% 4% 3% 35% 3% 2% 2% 3% 4% 1% 2% 4% 2% 2% 5% 5% 3% 2% 3%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 8% 10% 6% 9% 6% 9% 7% 12% 8% 12% 8% 6% 4% 7% 6% 7% 12% 8% 7% 9% 7% 12% 8% 6% 7% 9% 17% 13% 5% 31% 6% 4% 1% 4% 8% 6% 5% 21% 7% 7% 9% 10% 13% 9% 8%
Instämmer inte (1-3) 81% 80% 81% 79% 83% 79% 83% 79% 79% 77% 85% 78% 87% 81% 82% 82% 74% 82% 87% 76% 80% 78% 76% 80% 84% 79% 60% 73% 86% 27% 84% 91% 90% 84% 83% 86% 88% 60% 84% 82% 79% 77% 68% 79% 81%
Medelvärde  2.0  2.1  1.9  2.1  1.9  2.0  1.8  2.2  2.1  2.1  1.8  2.0  1.8  1.9  1.8  2.0  2.2  2.0  1.8  2.2  1.9  2.1  2.0  2.0  1.9  2.1  2.7  2.3  1.8  4.0  1.8  1.6  1.6  1.9  1.9  1.9  1.7  3.0  1.9  2.0  2.0  2.1  2.4  2.1  2.0
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Folkbildning och tro Sida 12 (61)
Procent vertikalt

En slagruta är ett tillförlitligt 
verktyg för att hitta vatten

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
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40-49 

år
50-64 

år 65+ år
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50-64 
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Norra 
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utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 26% 33% 18% 29% 33% 22% 20% 36% 42% 30% 24% 21% 23% 14% 15% 18% 20% 26% 32% 21% 33% 26% 15% 31% 32% 22% 17% 17% 30% 18% 25% 31% 24% 28% 22% 34% 39% 20% 35% 24% 23% 18% 21% 29% 26%
2 12% 12% 11% 9% 15% 14% 11% 10% 12% 13% 13% 7% 17% 15% 10% 12% 11% 12% 11% 10% 11% 14% 12% 10% 11% 12% 4% 11% 12% 11% 13% 10% 13% 10% 14% 10% 15% 9% 9% 14% 11% 12% 15% 13% 11%
3 9% 9% 8% 5% 9% 12% 12% 6% 9% 11% 13% 4% 8% 12% 10% 12% 11% 9% 6% 8% 6% 8% 16% 7% 6% 10% 7% 9% 9% 12% 10% 8% 7% 10% 10% 6% 7% 10% 6% 11% 9% 10% 2% 4% 9%
4 12% 10% 14% 7% 12% 14% 18% 5% 10% 13% 16% 8% 14% 15% 20% 11% 17% 15% 11% 11% 10% 12% 10% 9% 11% 13% 19% 14% 11% 10% 15% 8% 10% 14% 13% 9% 14% 10% 12% 13% 14% 11% 8% 12%
5 8% 8% 9% 3% 8% 12% 12% 3% 9% 10% 11% 2% 8% 14% 13% 8% 11% 9% 7% 9% 5% 10% 11% 6% 6% 9% 7% 9% 8% 14% 10% 12% 7% 10% 8% 7% 5% 7% 6% 6% 8% 12% 9% 5% 9%
6 4% 4% 4% 1% 2% 7% 8% 1% 1% 7% 8% 3% 6% 8% 4% 5% 3% 2% 8% 2% 6% 6% 4% 2% 5% 5% 5% 4% 3% 2% 5% 9% 4% 2% 1% 6% 2% 3% 8% 5% 4% 2% 4%
7. Helt och hållet 8% 7% 8% 2% 5% 11% 15% 1% 5% 10% 14% 2% 5% 11% 16% 15% 13% 7% 1% 9% 7% 9% 12% 7% 4% 10% 23% 11% 5% 7% 4% 6% 5% 9% 3% 5% 17% 3% 5% 9% 14% 3% 2% 8%
Inget svar 22% 16% 28% 46% 16% 9% 5% 36% 11% 4% 1% 55% 23% 13% 8% 20% 12% 20% 29% 25% 25% 15% 17% 25% 27% 18% 19% 24% 21% 44% 21% 18% 30% 19% 18% 25% 19% 17% 29% 24% 20% 14% 35% 36% 20%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 20% 19% 21% 5% 16% 29% 35% 6% 16% 28% 32% 4% 16% 31% 37% 27% 29% 19% 10% 25% 15% 25% 30% 17% 12% 25% 35% 25% 17% 14% 21% 18% 18% 24% 22% 12% 12% 31% 11% 15% 25% 31% 16% 10% 21%
Instämmer inte (1-3) 46% 54% 38% 42% 56% 48% 42% 52% 63% 55% 51% 32% 48% 41% 35% 42% 42% 47% 50% 39% 50% 48% 43% 48% 50% 44% 28% 37% 51% 42% 48% 49% 45% 47% 46% 50% 60% 39% 51% 49% 42% 41% 38% 46% 46%
Medelvärde  3.1  2.9  3.4  2.2  2.7  3.5  3.8  2.0  2.5  3.2  3.5  2.3  3.0  3.7  4.0  3.6  3.6  3.1  2.4  3.5  2.7  3.2  3.7  2.9  2.6  3.4  4.2  3.6  2.8  2.6  3.1  2.9  3.0  3.2  3.3  2.6  2.4  3.8  2.4  2.9  3.4  3.7  2.9  2.4  3.2

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati
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Folkbildning och tro Sida 13 (61)
Procent vertikalt

I samhällsdebatten förekommer 
det ofta påståenden som många 
har helt olika uppfattningar om. I 
vilken utsträckning instämmer 
du i följande påståenden? 
Coronavirusets spridning var 
avsiktligt iscensatt
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mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 54% 51% 58% 54% 50% 50% 60% 49% 45% 50% 59% 60% 56% 51% 62% 53% 46% 57% 63% 48% 53% 46% 45% 60% 60% 50% 41% 46% 59% 32% 50% 65% 65% 45% 60% 72% 72% 26% 61% 55% 53% 47% 54% 58% 54%
2 16% 19% 14% 16% 18% 17% 15% 20% 19% 19% 19% 13% 17% 15% 12% 16% 19% 14% 15% 15% 20% 21% 16% 14% 16% 16% 18% 15% 17% 11% 19% 18% 15% 17% 16% 10% 13% 15% 16% 19% 13% 17% 19% 15% 16%
3 9% 10% 9% 11% 7% 10% 7% 11% 10% 10% 7% 11% 4% 10% 7% 10% 11% 11% 9% 9% 4% 8% 11% 5% 7% 10% 11% 12% 8% 10% 8% 10% 10% 8% 6% 3% 14% 8% 10% 8% 10% 4% 8% 9%
4 8% 8% 7% 7% 9% 9% 6% 8% 13% 8% 6% 6% 5% 10% 6% 6% 9% 7% 5% 11% 8% 12% 9% 8% 6% 9% 12% 8% 7% 7% 8% 3% 6% 9% 6% 4% 5% 18% 6% 7% 10% 9% 12% 7% 8%
5 4% 4% 4% 4% 6% 5% 3% 4% 4% 6% 4% 3% 8% 4% 3% 5% 4% 4% 1% 7% 6% 5% 7% 3% 3% 5% 8% 6% 3% 3% 1% 0% 9% 3% 5% 2% 10% 3% 3% 6% 5% 3% 4% 4%
6 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 2%
7. Helt och hållet 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 5% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 4% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 5% 3% 2% 2% 4% 1% 24% 1% 1% 0% 4% 1% 0% 9% 2% 1% 2% 4% 6% 4% 2%
Inget svar 4% 3% 5% 3% 5% 5% 5% 2% 4% 4% 3% 4% 6% 7% 6% 5% 4% 4% 2% 5% 5% 4% 7% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 25% 5% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 6% 5% 1% 4% 4%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 9% 9% 8% 9% 11% 9% 7% 11% 10% 10% 6% 7% 12% 8% 7% 10% 10% 7% 5% 12% 10% 10% 11% 9% 7% 10% 14% 14% 6% 24% 7% 2% 1% 15% 7% 6% 4% 24% 7% 7% 10% 11% 11% 9% 9%
Instämmer inte (1-3) 80% 79% 80% 82% 75% 77% 83% 79% 73% 78% 85% 84% 77% 76% 81% 78% 77% 82% 88% 72% 78% 75% 73% 79% 84% 77% 70% 73% 84% 43% 79% 91% 89% 72% 84% 88% 87% 55% 85% 83% 74% 75% 76% 81% 80%
Medelvärde  2.0  2.1  1.9  2.0  2.2  2.1  1.8  2.2  2.3  2.1  1.8  1.9  2.0  2.1  1.8  2.1  2.3  1.9  1.8  2.3  2.0  2.2  2.2  2.0  1.9  2.1  2.4  2.4  1.8  3.4  2.0  1.6  1.6  2.4  1.8  1.6  1.5  3.2  1.8  1.9  2.1  2.3  2.2  2.0  2.0

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 14 (61)
Procent vertikalt

Coronaviruset skapades av 
forskare i ett laboratorium

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige
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Mellan
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Östra 
Mellan
sverige

Stockh
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kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
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Storsta
d

Mellan
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stad

Mindre 
ort/lan
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utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 26% 21% 32% 29% 21% 21% 30% 23% 15% 18% 25% 36% 28% 25% 35% 26% 23% 31% 27% 23% 25% 23% 23% 32% 27% 26% 24% 24% 28% 20% 22% 25% 35% 17% 30% 43% 38% 9% 28% 28% 26% 24% 21% 27% 26%
2 14% 14% 14% 13% 14% 14% 16% 13% 14% 11% 20% 14% 15% 17% 12% 16% 14% 11% 17% 9% 16% 17% 12% 14% 16% 13% 12% 10% 17% 13% 21% 17% 7% 17% 15% 21% 6% 16% 14% 14% 12% 9% 10% 15%
3 13% 14% 12% 15% 11% 13% 12% 14% 15% 13% 11% 15% 7% 12% 12% 12% 14% 15% 12% 17% 12% 10% 15% 8% 12% 14% 16% 12% 13% 14% 20% 15% 16% 13% 9% 14% 7% 13% 15% 14% 11% 13% 16% 13%
4 16% 18% 14% 15% 19% 16% 16% 16% 20% 20% 18% 14% 19% 12% 14% 13% 16% 16% 16% 16% 17% 24% 13% 14% 16% 16% 17% 17% 16% 17% 14% 20% 23% 17% 11% 14% 14% 16% 16% 16% 17% 21% 16% 16%
5 9% 11% 7% 9% 12% 8% 7% 12% 13% 10% 8% 6% 12% 7% 7% 10% 4% 9% 9% 11% 7% 13% 12% 7% 8% 10% 6% 12% 8% 19% 10% 5% 3% 12% 7% 7% 2% 22% 9% 10% 10% 8% 15% 11% 9%
6 6% 7% 6% 4% 5% 10% 6% 6% 5% 10% 7% 3% 6% 9% 6% 7% 7% 5% 6% 8% 8% 5% 6% 8% 6% 6% 12% 7% 6% 8% 4% 1% 7% 5% 4% 2% 15% 5% 6% 5% 8% 5% 4% 6%
7. Helt och hållet 7% 8% 5% 7% 8% 7% 5% 10% 11% 8% 4% 4% 4% 6% 5% 6% 12% 6% 4% 9% 8% 6% 7% 8% 6% 7% 8% 10% 5% 19% 5% 2% 1% 11% 5% 1% 3% 21% 5% 5% 7% 9% 9% 6% 7%
Inget svar 8% 7% 9% 7% 8% 11% 8% 7% 6% 9% 6% 7% 10% 13% 9% 10% 10% 9% 9% 6% 6% 2% 12% 10% 8% 8% 6% 8% 8% 42% 10% 8% 8% 7% 8% 10% 6% 5% 7% 6% 8% 10% 7% 9% 8%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 22% 26% 18% 20% 26% 25% 19% 27% 29% 28% 20% 14% 21% 22% 18% 24% 23% 19% 19% 28% 23% 25% 25% 22% 20% 23% 26% 29% 18% 38% 23% 11% 5% 30% 16% 13% 7% 58% 19% 21% 23% 26% 29% 21% 22%
Instämmer inte (1-3) 54% 49% 58% 57% 47% 48% 58% 50% 45% 43% 56% 65% 49% 53% 60% 54% 51% 57% 56% 49% 54% 50% 50% 54% 55% 53% 52% 46% 58% 20% 50% 66% 67% 39% 59% 66% 73% 22% 57% 57% 53% 47% 43% 54% 54%
Medelvärde  3.1  3.4  2.9  3.0  3.4  3.4  2.9  3.4  3.6  3.6  3.0  2.6  3.0  3.1  2.8  3.1  3.4  3.0  3.0  3.5  3.2  3.3  3.3  3.0  3.0  3.2  3.4  3.5  3.0  4.3  3.3  2.7  2.4  3.8  2.9  2.4  2.4  4.7  3.0  3.0  3.2  3.4  3.5  3.1  3.1

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 15 (61)
Procent vertikalt

Coronavaccinet innehåller 
hemliga beståndsdelar i syfte 
att kontrollera människor

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
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ort/lan
dsbygd
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utanför 
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Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 86% 86% 87% 86% 85% 87% 88% 86% 85% 86% 88% 86% 85% 87% 87% 89% 82% 89% 92% 80% 86% 82% 82% 85% 89% 85% 77% 80% 90% 44% 88% 94% 94% 83% 90% 92% 93% 69% 90% 88% 86% 83% 80% 86% 87%
2 6% 6% 6% 5% 7% 6% 6% 5% 8% 7% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 7% 4% 4% 10% 5% 9% 9% 6% 5% 7% 10% 8% 5% 7% 6% 3% 4% 8% 5% 4% 4% 9% 5% 6% 7% 6% 4% 4% 6%
3 3% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 4% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 5% 5% 1% 4% 1% 2% 3% 4% 4% 2% 5% 3% 1% 5% 2% 1% 1% 6% 2% 3% 3% 3% 6% 3% 2%
4 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 24% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 5% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1%
5 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1%
6 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
7. Helt och hållet 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 12% 1% 0% 3% 0% 0% 1% 2% 2% 1% 1%
Inget svar 2% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 4% 0% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 8% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 6% 3% 1% 12% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 8% 2% 1% 2% 3% 6% 4% 2%
Instämmer inte (1-3) 95% 95% 95% 95% 95% 95% 95% 95% 94% 97% 94% 95% 95% 94% 95% 95% 93% 95% 97% 95% 96% 92% 94% 93% 96% 94% 91% 92% 97% 57% 96% 98% 98% 96% 97% 97% 97% 84% 96% 97% 95% 92% 90% 94% 95%
Medelvärde  1.3  1.3  1.2  1.3  1.3  1.2  1.2  1.3  1.3  1.2  1.2  1.3  1.3  1.2  1.1  1.3  1.4  1.2  1.1  1.3  1.3  1.3  1.3  1.3  1.2  1.3  1.5  1.4  1.2  2.7  1.2  1.1  1.0  1.3  1.2  1.1  1.1  1.8  1.2  1.2  1.3  1.3  1.5  1.3  1.2

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung
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Folkbildning och tro Sida 16 (61)
Procent vertikalt

Insatserna mot Covid-19 är 
överdrivna och drivs av andra 
intressen än hälsoskäl

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige
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Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
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Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
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a
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ej/Vill 
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Liberal

erna
Center
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Kristde
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Sociald
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rpartiet
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rtiet

Sverige
demokr
aterna
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d
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Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 69% 63% 74% 59% 65% 70% 82% 53% 58% 66% 79% 66% 74% 75% 84% 67% 64% 70% 70% 72% 67% 66% 67% 70% 69% 68% 63% 65% 71% 23% 69% 70% 77% 67% 79% 73% 81% 41% 68% 66% 72% 69% 57% 62% 69%
2 15% 17% 13% 17% 17% 14% 11% 19% 21% 14% 12% 15% 13% 14% 9% 15% 17% 16% 14% 14% 13% 14% 16% 17% 14% 15% 17% 15% 15% 11% 17% 17% 15% 14% 11% 13% 10% 20% 14% 16% 16% 14% 12% 12% 15%
3 6% 8% 4% 8% 5% 6% 2% 10% 7% 9% 3% 7% 4% 3% 2% 6% 8% 5% 6% 5% 7% 8% 4% 3% 6% 6% 3% 7% 5% 7% 8% 5% 3% 10% 4% 7% 4% 7% 7% 8% 3% 5% 6% 10% 6%
4 3% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 32% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 8% 4% 3% 3% 4% 8% 4% 3%
5 3% 4% 3% 5% 4% 4% 1% 7% 5% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 2% 3% 2% 6% 6% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 14% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 11% 4% 3% 2% 4% 10% 7% 3%
6 2% 2% 1% 3% 2% 2% 0% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 6% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 5% 2% 2%
7. Helt och hållet 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 7% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 6% 1% 1% 2% 3% 2% 4% 1%
Inget svar 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 5% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 7% 9% 5% 10% 7% 6% 2% 14% 9% 7% 4% 7% 6% 6% 1% 9% 7% 6% 6% 6% 8% 7% 10% 6% 6% 7% 13% 8% 6% 21% 4% 5% 2% 6% 4% 4% 4% 21% 7% 7% 5% 8% 17% 13% 6%
Instämmer inte (1-3) 89% 87% 91% 85% 88% 90% 95% 82% 86% 90% 94% 88% 90% 91% 96% 88% 90% 91% 90% 91% 87% 88% 86% 91% 89% 89% 83% 87% 91% 42% 93% 92% 94% 91% 94% 93% 94% 69% 89% 90% 92% 87% 75% 83% 90%
Medelvärde  1.7  1.9  1.5  2.0  1.7  1.6  1.3  2.2  1.9  1.8  1.4  1.8  1.5  1.5  1.3  1.8  1.8  1.6  1.7  1.6  1.7  1.8  1.8  1.6  1.7  1.7  2.0  1.8  1.6  3.3  1.6  1.6  1.4  1.7  1.4  1.5  1.4  2.6  1.7  1.7  1.6  1.8  2.2  2.0  1.7

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 17 (61)
Procent vertikalt

I samhällsdebatten förekommer 
det ofta påståenden som många 
har helt olika uppfattningar om. I 
vilken utsträckning instämmer 
du i följande påståenden? Judar 
har för stort inflytande i 
samhället

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 
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Mellan
sverige

Östra 
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Stockh
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Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 79% 74% 84% 80% 78% 79% 78% 76% 72% 76% 70% 84% 86% 82% 86% 83% 76% 78% 82% 79% 81% 77% 74% 75% 81% 78% 68% 74% 82% 37% 81% 88% 87% 78% 83% 86% 87% 53% 82% 79% 80% 76% 67% 77% 80%
2 8% 10% 5% 6% 9% 9% 7% 9% 11% 10% 11% 4% 6% 8% 4% 6% 7% 8% 7% 7% 8% 9% 10% 8% 7% 8% 12% 9% 7% 7% 10% 3% 8% 5% 7% 5% 7% 14% 7% 7% 8% 9% 10% 6% 8%
3 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 2% 2% 4% 2% 6% 4% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 2% 6% 3% 2% 6% 3% 4% 3% 3% 9% 3% 3%
4 3% 5% 2% 4% 4% 4% 2% 4% 7% 5% 5% 3% 1% 3% 0% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 6% 3% 4% 3% 4% 6% 5% 3%
5 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 6% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2%
6 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 7% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
7. Helt och hållet 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 26% 0% 0% 1% 1% 1% 5% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1%
Inget svar 3% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 5% 5% 3% 4% 6% 5% 3% 23% 2% 1% 1% 5% 2% 3% 1% 9% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 3%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 3% 5% 2% 4% 3% 3% 4% 6% 4% 4% 5% 2% 1% 2% 2% 2% 6% 2% 3% 5% 1% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 33% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 11% 3% 3% 3% 5% 4% 5% 3%
Instämmer inte (1-3) 90% 88% 92% 89% 90% 90% 90% 87% 87% 89% 86% 90% 95% 92% 93% 91% 89% 90% 92% 89% 92% 88% 86% 86% 91% 89% 85% 86% 92% 44% 93% 95% 96% 88% 93% 94% 94% 74% 91% 90% 91% 87% 86% 87% 90%
Medelvärde  1.4  1.6  1.3  1.4  1.4  1.4  1.4  1.5  1.6  1.5  1.6  1.3  1.2  1.3  1.3  1.3  1.6  1.4  1.4  1.5  1.3  1.5  1.5  1.5  1.4  1.4  1.6  1.5  1.3  3.6  1.3  1.2  1.2  1.4  1.3  1.2  1.2  2.1  1.4  1.4  1.4  1.5  1.7  1.5  1.4
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Folkbildning och tro Sida 18 (61)
Procent vertikalt

Förintelsen, dvs. att miljontals 
judar mördades i nazistiska 
förintelseläger, är en myt eller 
kraftigt överdriven

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 95% 94% 96% 92% 96% 96% 97% 90% 94% 95% 97% 94% 98% 97% 98% 96% 92% 96% 97% 94% 95% 95% 93% 95% 96% 94% 93% 93% 96% 81% 97% 99% 98% 97% 97% 98% 97% 86% 97% 93% 97% 94% 92% 93% 95%
2 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 5% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 7% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 6% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2%
3 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 0% 2% 1%
4 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 1%
5 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 7% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0%
6 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
7. Helt och hållet 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 0%
Inget svar 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 7% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 3% 1% 1% 0% 2% 3% 2% 1%
Instämmer inte (1-3) 98% 97% 99% 97% 98% 99% 99% 96% 96% 99% 98% 97% 99% 98% 100% 98% 97% 98% 99% 98% 98% 97% 97% 96% 98% 98% 99% 96% 99% 88% 99% 99% 99% 99% 99% 99% 98% 94% 99% 96% 99% 97% 95% 97% 98%
Medelvärde  1.1  1.2  1.1  1.2  1.1  1.1  1.1  1.2  1.2  1.1  1.1  1.1  1.0  1.1  1.0  1.1  1.2  1.1  1.1  1.1  1.1  1.2  1.2  1.1  1.1  1.1  1.1  1.2  1.1  1.4  1.1  1.0  1.1  1.1  1.1  1.1  1.1  1.3  1.1  1.2  1.0  1.2  1.3  1.2  1.1

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 19 (61)
Procent vertikalt

Det finns en världsomfattande 
judisk konspiration

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 75% 75% 76% 76% 76% 74% 74% 75% 73% 75% 76% 78% 81% 73% 73% 77% 67% 79% 83% 73% 74% 72% 64% 71% 79% 73% 56% 65% 81% 44% 76% 90% 83% 69% 77% 86% 88% 51% 81% 76% 74% 69% 73% 77% 75%
2 7% 10% 5% 5% 9% 10% 7% 9% 11% 11% 10% 2% 6% 8% 5% 5% 8% 6% 7% 6% 12% 8% 10% 9% 8% 7% 9% 8% 7% 7% 8% 2% 6% 9% 7% 4% 6% 13% 7% 7% 6% 9% 5% 5% 8%
3 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 6% 2% 2% 4% 3% 3% 6% 6% 3% 4% 7% 5% 2% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 8% 2% 4% 3% 4% 6% 2% 3%
4 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 2% 7% 3% 2% 6% 4% 4% 5% 2% 3% 4% 7% 6% 2% 12% 4% 1% 2% 5% 2% 3% 9% 2% 4% 3% 5% 7% 3% 4%
5 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2%
6 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
7. Helt och hållet 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
Inget svar 7% 4% 10% 9% 5% 6% 8% 5% 3% 4% 5% 12% 7% 8% 10% 9% 7% 7% 5% 7% 6% 11% 10% 8% 5% 8% 17% 11% 5% 36% 8% 2% 4% 10% 7% 4% 3% 12% 5% 7% 8% 10% 7% 9% 7%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 5% 3% 1% 2% 1% 4% 5% 4% 7% 3% 2% 5% 2% 1% 5% 5% 2% 4% 5% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 6% 3% 2% 5% 4% 3% 4% 3%
Instämmer inte (1-3) 86% 88% 83% 85% 89% 87% 85% 87% 88% 89% 90% 82% 90% 84% 80% 85% 80% 87% 91% 82% 88% 84% 80% 85% 90% 84% 72% 79% 90% 52% 87% 94% 91% 82% 87% 92% 94% 73% 90% 87% 84% 81% 84% 84% 86%
Medelvärde  1.4  1.5  1.4  1.4  1.4  1.5  1.5  1.5  1.6  1.4  1.4  1.3  1.2  1.5  1.5  1.4  1.8  1.4  1.3  1.6  1.4  1.3  1.7  1.5  1.3  1.5  1.8  1.6  1.3  1.7  1.4  1.2  1.3  1.5  1.4  1.2  1.2  2.0  1.3  1.4  1.5  1.6  1.6  1.4  1.4
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Folkbildning och tro Sida 20 (61)
Procent vertikalt

Det är meningsfullt att dela in 
människan i olika biologiska 
raser

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 72% 64% 79% 67% 64% 73% 82% 56% 53% 71% 79% 79% 77% 75% 84% 74% 71% 73% 71% 70% 67% 78% 73% 70% 70% 73% 64% 69% 73% 43% 69% 76% 83% 65% 82% 81% 84% 40% 69% 72% 76% 72% 67% 71% 72%
2 11% 13% 8% 13% 11% 12% 6% 18% 13% 13% 6% 7% 8% 10% 7% 10% 10% 10% 11% 14% 12% 7% 7% 13% 12% 10% 12% 11% 10% 7% 15% 11% 9% 9% 8% 8% 12% 12% 12% 10% 9% 10% 10% 7% 11%
3 5% 5% 4% 5% 7% 4% 3% 6% 10% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 6% 4% 6% 4% 4% 6% 1% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 6% 5% 3% 8% 3% 4% 1% 7% 5% 5% 3% 4% 8% 5% 4%
4 5% 7% 4% 5% 9% 5% 3% 7% 11% 6% 5% 4% 5% 4% 2% 4% 5% 4% 4% 6% 8% 7% 6% 5% 5% 5% 8% 7% 4% 19% 4% 4% 2% 7% 3% 3% 1% 17% 5% 6% 5% 5% 8% 8% 5%
5 3% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 0% 4% 1% 2% 7% 4% 2% 2% 3% 1% 2% 3%
6 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 7% 0% 1% 2% 1% 1% 6% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
7. Helt och hållet 2% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 5% 6% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 14% 0% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 6% 3% 1% 1% 3% 5% 3% 2%
Inget svar 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 5% 3% 1% 10% 2% 1% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 6% 9% 3% 7% 8% 5% 4% 11% 12% 6% 7% 3% 3% 3% 2% 4% 8% 6% 8% 5% 5% 4% 8% 4% 7% 6% 6% 7% 5% 21% 4% 3% 3% 9% 3% 3% 1% 20% 7% 5% 5% 7% 6% 7% 6%
Instämmer inte (1-3) 87% 83% 91% 85% 82% 89% 91% 80% 76% 87% 87% 91% 88% 90% 94% 90% 85% 89% 87% 87% 84% 86% 83% 88% 86% 87% 80% 84% 89% 50% 89% 92% 95% 82% 92% 93% 98% 59% 86% 88% 88% 86% 85% 83% 87%
Medelvärde  1.7  1.9  1.4  1.8  1.9  1.6  1.4  2.1  2.3  1.7  1.6  1.4  1.5  1.5  1.3  1.5  1.7  1.6  1.7  1.7  1.7  1.5  1.7  1.6  1.7  1.6  1.8  1.7  1.6  3.0  1.6  1.5  1.3  1.9  1.4  1.4  1.2  2.8  1.7  1.6  1.6  1.7  1.8  1.8  1.6
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Folkbildning och tro Sida 21 (61)
Procent vertikalt

Mänskligheten består av raser 
med olika medfödda 
personlighetsegenskaper

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
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rpartiet

Miljöpa
rtiet
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demokr
aterna

Storsta
d
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stor 
stad
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stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 55% 49% 60% 63% 55% 48% 49% 54% 47% 45% 48% 72% 64% 51% 51% 59% 46% 54% 64% 45% 55% 56% 41% 57% 60% 51% 41% 43% 61% 51% 46% 64% 67% 37% 62% 80% 79% 20% 63% 55% 53% 47% 46% 55% 55%
2 12% 13% 10% 11% 11% 13% 12% 14% 13% 12% 13% 9% 9% 14% 11% 10% 13% 12% 11% 10% 13% 13% 10% 15% 12% 11% 2% 9% 13% 14% 18% 15% 14% 8% 6% 9% 9% 11% 12% 13% 11% 26% 15% 11%
3 5% 7% 4% 6% 4% 6% 5% 8% 5% 7% 6% 3% 4% 6% 5% 5% 5% 4% 5% 10% 6% 2% 7% 7% 6% 5% 6% 6% 5% 9% 4% 4% 10% 3% 3% 5% 8% 6% 7% 5% 5% 1% 4% 6%
4 8% 9% 7% 5% 10% 9% 10% 6% 10% 9% 11% 5% 9% 8% 9% 5% 9% 8% 7% 11% 8% 6% 14% 7% 7% 9% 8% 11% 6% 18% 11% 6% 6% 12% 6% 3% 1% 14% 6% 7% 8% 10% 9% 8% 8%
5 6% 7% 4% 4% 5% 7% 7% 5% 7% 9% 8% 3% 2% 5% 6% 4% 8% 7% 4% 7% 4% 5% 7% 5% 4% 7% 10% 7% 5% 5% 5% 2% 7% 5% 2% 1% 16% 4% 6% 7% 7% 4% 5% 6%
6 3% 4% 3% 2% 3% 6% 3% 3% 4% 7% 4% 2% 2% 5% 3% 3% 6% 4% 2% 5% 3% 5% 6% 1% 2% 4% 7% 6% 2% 4% 1% 2% 5% 4% 1% 1% 8% 2% 4% 3% 5% 1% 2% 4%
7. Helt och hållet 8% 10% 6% 5% 9% 9% 9% 8% 11% 11% 10% 3% 7% 7% 8% 10% 9% 7% 5% 7% 8% 9% 11% 6% 6% 9% 14% 13% 5% 14% 7% 2% 2% 10% 7% 3% 3% 23% 5% 6% 8% 12% 10% 7% 8%
Inget svar 4% 2% 5% 3% 3% 3% 6% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 5% 8% 3% 5% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 11% 4% 3% 18% 5% 1% 3% 5% 5% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 3%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 17% 21% 13% 12% 17% 22% 19% 16% 22% 26% 21% 8% 12% 17% 17% 17% 22% 18% 11% 20% 14% 19% 24% 12% 12% 20% 31% 26% 12% 14% 15% 8% 5% 22% 16% 5% 5% 47% 11% 16% 18% 23% 15% 13% 17%
Instämmer inte (1-3) 72% 68% 75% 80% 70% 67% 66% 76% 65% 63% 66% 84% 76% 70% 66% 75% 63% 70% 79% 65% 74% 71% 58% 79% 78% 68% 50% 59% 79% 51% 69% 85% 86% 61% 74% 89% 92% 37% 80% 73% 70% 63% 73% 74% 72%
Medelvärde  2.4  2.6  2.1  2.0  2.4  2.7  2.6  2.3  2.7  2.9  2.7  1.7  2.1  2.4  2.4  2.3  2.7  2.4  2.0  2.7  2.3  2.4  3.0  2.1  2.1  2.5  3.2  3.0  2.0  2.7  2.5  1.8  1.7  2.9  2.2  1.5  1.5  4.1  2.0  2.3  2.4  2.8  2.4  2.2  2.4

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 22 (61)
Procent vertikalt

Mänskliga raser bör hållas 
åtskilda

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 83% 77% 89% 83% 77% 85% 85% 76% 70% 81% 80% 90% 85% 89% 89% 87% 76% 85% 83% 78% 84% 84% 79% 86% 84% 82% 76% 77% 86% 49% 81% 93% 94% 78% 89% 93% 95% 48% 86% 82% 83% 80% 82% 83% 83%
2 7% 9% 5% 7% 9% 6% 6% 9% 12% 7% 6% 4% 5% 4% 5% 5% 11% 6% 7% 8% 5% 6% 5% 5% 6% 7% 5% 7% 6% 8% 10% 5% 3% 8% 6% 3% 2% 12% 5% 8% 6% 7% 8% 6% 6%
3 3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 6% 5% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 5% 7% 1% 2% 3% 7% 4% 2% 3% 1% 0% 3% 2% 0% 11% 2% 2% 4% 4% 2% 4% 3%
4 3% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 4% 5% 3% 4% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 5% 5% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 12% 2% 1% 1% 5% 2% 1% 1% 9% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 3%
5 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 0% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 8% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2%
6 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 4% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
7. Helt och hållet 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 0% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 4% 2% 0% 14% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 5% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1%
Inget svar 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 18% 2% 0% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 4% 6% 2% 4% 5% 3% 3% 7% 8% 4% 4% 1% 3% 3% 1% 4% 5% 2% 5% 6% 2% 2% 6% 3% 4% 4% 6% 6% 2% 14% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 18% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 4%
Instämmer inte (1-3) 92% 89% 95% 92% 89% 94% 94% 88% 87% 93% 90% 96% 92% 95% 97% 94% 91% 93% 93% 88% 92% 95% 92% 92% 92% 92% 87% 89% 94% 56% 94% 99% 98% 90% 96% 97% 97% 71% 93% 92% 93% 91% 92% 92% 92%
Medelvärde  1.4  1.6  1.2  1.4  1.6  1.4  1.3  1.6  1.8  1.4  1.5  1.2  1.3  1.3  1.2  1.3  1.5  1.3  1.4  1.6  1.3  1.3  1.5  1.3  1.4  1.4  1.6  1.6  1.3  2.5  1.3  1.1  1.1  1.5  1.2  1.1  1.2  2.5  1.3  1.4  1.4  1.5  1.4  1.4  1.4

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati
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Folkbildning och tro Sida 23 (61)
Procent vertikalt

Vissa mänskliga raser är av 
naturen mer värda än andra

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 90% 87% 94% 88% 90% 93% 93% 83% 85% 92% 88% 93% 94% 94% 97% 91% 87% 90% 92% 88% 90% 94% 84% 93% 92% 89% 88% 86% 93% 62% 91% 98% 96% 84% 95% 96% 97% 71% 92% 90% 91% 89% 89% 89% 91%
2 3% 5% 2% 4% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 6% 3% 2% 3% 1% 2% 6% 4% 2% 4% 3% 2% 6% 4% 3% 4% 1% 5% 3% 7% 4% 2% 1% 6% 3% 2% 8% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 3%
3 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 6% 1% 1% 2% 2% 3% 3% 1%
4 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 5% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
5 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
6 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
7. Helt och hållet 1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 4% 2% 0% 21% 1% 4% 0% 2% 4% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
Inget svar 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 10% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 2% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 5% 5% 2% 3% 1% 1% 2% 0% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 0% 2% 3% 6% 4% 1% 21% 2% 1% 1% 6% 1% 1% 2% 8% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2%
Instämmer inte (1-3) 95% 93% 97% 94% 95% 96% 97% 91% 92% 96% 94% 97% 98% 96% 99% 95% 95% 96% 95% 94% 95% 98% 93% 98% 96% 95% 90% 93% 97% 69% 97% 99% 98% 90% 98% 98% 97% 84% 96% 95% 97% 95% 95% 95% 95%
Medelvärde  1.2  1.3  1.1  1.3  1.3  1.2  1.2  1.4  1.4  1.2  1.3  1.1  1.1  1.2  1.1  1.3  1.3  1.2  1.2  1.3  1.2  1.1  1.3  1.1  1.2  1.2  1.4  1.4  1.1  2.5  1.2  1.0  1.1  1.5  1.1  1.1  1.1  1.8  1.2  1.2  1.2  1.3  1.3  1.2  1.2

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung
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Folkbildning och tro Sida 24 (61)
Procent vertikalt

Homosexualitet är en defekt

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 81% 74% 89% 83% 83% 80% 78% 74% 79% 70% 72% 93% 87% 90% 84% 86% 76% 82% 85% 75% 81% 79% 78% 83% 84% 80% 75% 75% 85% 38% 80% 89% 93% 63% 88% 93% 88% 56% 86% 80% 78% 80% 73% 83% 81%
2 7% 9% 5% 5% 7% 9% 8% 8% 7% 13% 9% 2% 7% 4% 7% 5% 11% 5% 6% 10% 5% 7% 8% 9% 6% 7% 10% 8% 6% 12% 10% 6% 3% 8% 5% 3% 6% 13% 6% 7% 8% 7% 7% 4% 7%
3 3% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 5% 2% 2% 2% 1% 3% 4% 5% 2% 2% 5% 3% 5% 1% 2% 4% 4% 3% 3% 11% 2% 1% 1% 12% 2% 2% 2% 7% 1% 4% 4% 4% 6% 4% 3%
4 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 5% 4% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 0% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 8% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 7% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 2%
5 2% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 4% 1% 4% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 3% 2% 4% 1% 7% 3% 1% 0% 6% 1% 0% 0% 6% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 2%
6 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
7. Helt och hållet 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 0% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 19% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 6% 1% 1% 2% 3% 3% 3% 2%
Inget svar 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 5% 1% 0% 0% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 5% 8% 2% 5% 3% 5% 6% 9% 5% 9% 9% 1% 2% 2% 4% 4% 7% 5% 4% 7% 5% 5% 7% 2% 4% 6% 4% 9% 3% 26% 5% 3% 1% 13% 2% 1% 2% 15% 4% 5% 6% 6% 8% 6% 5%
Instämmer inte (1-3) 91% 87% 95% 92% 93% 91% 89% 87% 90% 87% 86% 97% 96% 96% 92% 94% 91% 92% 93% 86% 91% 89% 91% 94% 92% 91% 89% 86% 94% 62% 92% 96% 98% 83% 94% 98% 97% 76% 93% 92% 90% 90% 86% 91% 91%
Medelvärde  1.5  1.7  1.2  1.4  1.4  1.5  1.5  1.7  1.5  1.8  1.7  1.1  1.2  1.2  1.4  1.4  1.6  1.5  1.4  1.6  1.5  1.5  1.5  1.3  1.4  1.5  1.5  1.7  1.3  3.1  1.4  1.2  1.1  2.0  1.3  1.1  1.3  2.2  1.4  1.5  1.6  1.5  1.7  1.5  1.5

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 25 (61)
Procent vertikalt

I samhällsdebatten förekommer 
det ofta påståenden som många 
har helt olika uppfattningar om. I 
vilken utsträckning instämmer 
du i följande påståenden? När 
man söker hjälp för psykiska 
besvär är det viktigt att den 
behandling man får är 
vetenskapligt säkerställd

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 11% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 2%
2 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 5% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
3 5% 3% 6% 5% 5% 5% 3% 4% 3% 3% 2% 7% 7% 7% 4% 3% 6% 4% 4% 3% 5% 7% 8% 3% 4% 5% 6% 5% 5% 7% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 6% 5% 4% 4% 5% 5% 2% 3% 5%
4 10% 10% 11% 11% 10% 13% 7% 9% 10% 13% 6% 13% 9% 12% 8% 11% 15% 9% 9% 14% 10% 11% 12% 6% 9% 11% 14% 13% 9% 9% 8% 12% 8% 11% 10% 12% 12% 10% 10% 9% 12% 8% 11% 10%
5 18% 20% 16% 21% 18% 18% 14% 24% 16% 19% 16% 18% 21% 17% 11% 15% 19% 18% 17% 22% 17% 20% 18% 21% 17% 18% 13% 20% 17% 12% 20% 25% 18% 29% 15% 12% 14% 18% 17% 21% 16% 18% 15% 19% 18%
6 21% 21% 21% 21% 20% 21% 20% 21% 20% 22% 19% 21% 20% 21% 21% 21% 16% 20% 23% 21% 22% 17% 22% 21% 23% 20% 22% 19% 22% 14% 21% 21% 22% 20% 22% 21% 23% 19% 22% 22% 18% 20% 25% 19% 21%
7. Helt och hållet 40% 41% 39% 34% 41% 37% 50% 36% 45% 37% 50% 33% 37% 37% 50% 43% 40% 42% 42% 32% 40% 40% 35% 39% 41% 39% 38% 35% 42% 25% 41% 37% 34% 33% 43% 50% 40% 38% 41% 38% 45% 38% 44% 44% 40%
Inget svar 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 4% 0% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 4% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 5% 3% 2% 25% 2% 0% 5% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 4% 2% 2%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 79% 81% 76% 76% 79% 76% 84% 81% 80% 78% 86% 72% 78% 74% 83% 79% 76% 80% 82% 74% 78% 77% 75% 82% 81% 77% 73% 74% 82% 51% 82% 83% 75% 82% 80% 83% 77% 76% 80% 80% 79% 76% 84% 82% 79%
Instämmer inte (1-3) 9% 7% 10% 10% 10% 9% 6% 8% 8% 8% 6% 12% 12% 10% 5% 7% 9% 8% 8% 7% 10% 11% 12% 9% 8% 9% 8% 10% 8% 24% 8% 8% 9% 9% 8% 5% 11% 10% 8% 7% 10% 8% 3% 5% 9%
Medelvärde  5.7  5.7  5.7  5.5  5.7  5.6  6.0  5.6  5.8  5.6  6.0  5.5  5.5  5.6  6.0  5.8  5.6  5.8  5.8  5.5  5.7  5.6  5.5  5.7  5.8  5.7  5.6  5.5  5.8  4.9  5.7  5.6  5.6  5.6  5.8  6.0  5.6  5.6  5.7  5.7  5.8  5.7  6.0  5.9  5.7

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 26 (61)
Procent vertikalt

Homeopati är en effektiv 
behandlingsform

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 26% 31% 22% 32% 30% 19% 23% 38% 35% 24% 25% 26% 24% 13% 21% 22% 23% 29% 32% 24% 28% 23% 14% 30% 31% 24% 14% 17% 32% 6% 26% 31% 28% 26% 26% 36% 35% 18% 34% 27% 22% 20% 24% 31% 26%
2 14% 14% 14% 10% 13% 14% 19% 10% 13% 13% 21% 11% 12% 15% 18% 13% 18% 12% 14% 13% 13% 13% 14% 16% 14% 14% 15% 10% 16% 13% 15% 15% 15% 16% 13% 19% 10% 14% 13% 16% 13% 11% 11% 14%
3 11% 11% 12% 6% 11% 13% 17% 5% 10% 11% 19% 7% 12% 15% 16% 12% 14% 13% 7% 11% 12% 11% 12% 14% 10% 12% 11% 12% 11% 12% 11% 15% 6% 12% 12% 9% 13% 8% 12% 13% 13% 11% 10% 11%
4 12% 11% 14% 7% 13% 14% 17% 4% 13% 16% 13% 9% 13% 12% 21% 13% 17% 10% 9% 13% 12% 12% 19% 12% 10% 13% 13% 13% 11% 24% 13% 12% 10% 15% 13% 10% 11% 13% 9% 11% 13% 15% 18% 8% 12%
5 5% 3% 7% 3% 5% 9% 5% 3% 3% 5% 3% 3% 7% 12% 7% 3% 6% 5% 3% 5% 6% 8% 8% 3% 4% 6% 2% 7% 4% 6% 2% 6% 4% 5% 6% 3% 8% 3% 6% 5% 7% 7% 5% 5%
6 2% 1% 3% 1% 2% 4% 3% 0% 0% 3% 2% 2% 4% 6% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 6% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 2%
7. Helt och hållet 2% 1% 3% 1% 2% 4% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 4% 6% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 11% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 4% 2% 1% 1% 3% 2% 2%
Inget svar 27% 29% 26% 41% 25% 23% 14% 40% 26% 26% 17% 42% 24% 20% 12% 31% 18% 27% 30% 29% 26% 29% 28% 21% 28% 27% 35% 36% 23% 58% 27% 22% 24% 32% 26% 20% 19% 30% 28% 28% 26% 27% 27% 30% 27%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 9% 5% 13% 4% 9% 17% 9% 3% 4% 10% 5% 6% 15% 24% 12% 9% 11% 9% 7% 10% 9% 12% 13% 7% 8% 10% 12% 12% 8% 11% 10% 9% 9% 6% 8% 9% 7% 16% 7% 8% 10% 12% 10% 10% 9%
Instämmer inte (1-3) 51% 55% 47% 48% 53% 46% 59% 53% 58% 48% 65% 44% 48% 43% 54% 47% 54% 54% 53% 49% 53% 47% 40% 60% 54% 49% 40% 39% 58% 6% 51% 57% 57% 46% 53% 61% 63% 41% 56% 52% 51% 46% 45% 52% 51%
Medelvärde  2.6  2.3  2.9  2.0  2.5  3.1  2.7  1.8  2.2  2.7  2.5  2.3  2.9  3.5  2.9  2.7  2.8  2.5  2.3  2.7  2.5  2.8  3.1  2.4  2.4  2.7  3.1  3.0  2.4  4.4  2.6  2.5  2.5  2.5  2.6  2.3  2.3  3.1  2.3  2.5  2.7  2.9  2.8  2.4  2.6

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 27 (61)
Procent vertikalt

Akupunktur är en effektiv 
behandlingsform

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 4% 7% 2% 8% 4% 2% 2% 11% 6% 4% 4% 4% 3% 0% 1% 3% 5% 7% 4% 5% 4% 3% 2% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 14% 4% 4% 2% 3% 3% 7% 2% 7% 6% 4% 4% 3% 5% 8% 4%
2 7% 9% 5% 11% 8% 4% 4% 14% 9% 6% 6% 7% 7% 2% 3% 3% 5% 6% 10% 8% 7% 8% 4% 11% 9% 6% 6% 4% 8% 14% 7% 9% 6% 8% 6% 9% 11% 6% 11% 7% 6% 5% 7% 7% 7%
3 12% 14% 10% 14% 13% 9% 12% 15% 16% 11% 14% 14% 9% 7% 9% 13% 14% 13% 11% 12% 13% 12% 12% 12% 11% 13% 10% 10% 13% 12% 11% 12% 12% 13% 12% 15% 15% 13% 11% 12% 14% 12% 13% 15% 12%
4 21% 23% 19% 20% 21% 21% 21% 18% 27% 22% 26% 21% 14% 19% 17% 24% 21% 21% 21% 22% 20% 18% 19% 18% 20% 21% 17% 21% 21% 18% 25% 19% 19% 21% 24% 24% 19% 19% 23% 20% 20% 17% 19% 21%
5 23% 21% 25% 19% 23% 26% 26% 15% 19% 27% 27% 23% 28% 24% 26% 20% 22% 22% 25% 27% 21% 26% 21% 21% 23% 23% 20% 21% 24% 19% 25% 17% 31% 24% 22% 23% 22% 24% 24% 23% 21% 23% 23% 22% 23%
6 12% 8% 15% 7% 11% 16% 16% 5% 7% 12% 13% 10% 15% 20% 18% 11% 13% 11% 10% 14% 16% 10% 18% 10% 12% 12% 21% 11% 12% 12% 14% 12% 13% 15% 13% 10% 8% 10% 11% 10% 12% 15% 8% 8% 12%
7. Helt och hållet 13% 9% 18% 7% 15% 19% 16% 4% 12% 14% 7% 10% 18% 23% 23% 17% 16% 13% 11% 9% 10% 16% 18% 15% 11% 14% 17% 18% 11% 24% 14% 17% 11% 10% 14% 7% 12% 15% 10% 12% 17% 16% 20% 12% 13%
Inget svar 7% 9% 6% 14% 5% 4% 3% 18% 4% 4% 3% 11% 5% 3% 3% 10% 4% 8% 7% 5% 9% 8% 6% 7% 8% 7% 6% 9% 7% 5% 7% 3% 6% 9% 7% 5% 5% 7% 8% 9% 7% 5% 8% 11% 7%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 48% 38% 58% 33% 49% 61% 58% 23% 38% 53% 47% 43% 62% 68% 67% 47% 51% 45% 47% 50% 46% 52% 57% 46% 46% 49% 58% 50% 47% 55% 52% 47% 55% 50% 50% 39% 43% 49% 45% 45% 49% 54% 50% 41% 49%
Instämmer inte (1-3) 24% 30% 17% 33% 25% 15% 18% 40% 31% 21% 24% 25% 19% 9% 13% 19% 24% 26% 25% 24% 24% 22% 19% 29% 25% 23% 19% 19% 26% 39% 22% 25% 20% 23% 22% 31% 28% 25% 28% 23% 24% 20% 25% 30% 23%
Medelvärde  4.5  4.1  4.9  3.9  4.5  4.9  4.8  3.5  4.2  4.6  4.4  4.4  4.8  5.3  5.2  4.7  4.6  4.4  4.4  4.4  4.5  4.6  4.9  4.4  4.4  4.6  4.8  4.7  4.4  4.4  4.6  4.5  4.6  4.5  4.6  4.1  4.3  4.5  4.3  4.4  4.6  4.7  4.6  4.2  4.5

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 28 (61)
Procent vertikalt

Alternativmedicin är ett 
värdefullt komplement till 
etablerad sjukvård

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 15% 20% 10% 23% 16% 8% 10% 32% 23% 10% 11% 14% 7% 6% 9% 13% 16% 18% 18% 14% 12% 12% 8% 15% 16% 14% 8% 13% 16% 6% 15% 16% 13% 15% 14% 22% 14% 13% 19% 16% 15% 9% 9% 14% 15%
2 18% 21% 15% 21% 19% 15% 15% 24% 22% 18% 17% 19% 16% 12% 12% 16% 18% 17% 18% 16% 24% 20% 15% 18% 20% 17% 22% 13% 20% 17% 19% 18% 15% 19% 18% 19% 17% 20% 20% 17% 14% 15% 16% 18%
3 17% 18% 15% 14% 18% 15% 20% 16% 17% 16% 23% 13% 18% 14% 18% 15% 19% 17% 15% 17% 16% 14% 15% 25% 17% 16% 23% 14% 18% 18% 19% 14% 15% 18% 17% 22% 13% 16% 19% 17% 15% 16% 16% 17%
4 17% 15% 18% 15% 15% 18% 19% 10% 16% 17% 20% 19% 15% 20% 19% 18% 13% 16% 17% 20% 17% 18% 18% 15% 17% 17% 11% 19% 16% 20% 18% 17% 19% 17% 18% 13% 16% 16% 17% 14% 16% 20% 20% 15% 17%
5 13% 12% 14% 11% 13% 16% 15% 8% 10% 19% 14% 13% 16% 14% 16% 15% 10% 13% 12% 15% 15% 14% 18% 11% 13% 14% 11% 16% 12% 28% 13% 8% 15% 18% 13% 14% 7% 14% 11% 12% 14% 16% 13% 15% 13%
6 7% 6% 9% 4% 7% 11% 10% 2% 5% 7% 9% 5% 10% 14% 10% 9% 9% 8% 7% 7% 6% 7% 9% 4% 7% 8% 1% 8% 8% 16% 7% 7% 10% 11% 8% 4% 9% 7% 6% 8% 6% 10% 15% 10% 7%
7. Helt och hållet 10% 6% 13% 6% 11% 15% 10% 4% 5% 12% 5% 7% 17% 19% 14% 10% 14% 8% 8% 9% 8% 11% 15% 9% 9% 11% 17% 12% 8% 12% 9% 12% 8% 6% 8% 10% 12% 17% 8% 7% 10% 14% 8% 8% 10%
Inget svar 3% 2% 5% 7% 2% 1% 2% 5% 1% 1% 0% 9% 2% 2% 3% 5% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 4% 7% 5% 2% 18% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 5% 3%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 31% 24% 37% 20% 31% 42% 35% 14% 21% 37% 29% 26% 42% 47% 40% 33% 32% 29% 28% 31% 29% 32% 42% 24% 28% 32% 29% 36% 28% 56% 29% 27% 33% 35% 29% 28% 27% 38% 25% 27% 30% 39% 37% 33% 30%
Instämmer inte (1-3) 49% 59% 40% 58% 52% 38% 44% 71% 62% 44% 51% 46% 41% 32% 39% 44% 53% 51% 51% 46% 52% 46% 38% 58% 52% 47% 54% 40% 54% 6% 50% 53% 46% 44% 51% 57% 55% 43% 55% 55% 50% 38% 40% 47% 49%
Medelvärde  3.6  3.2  4.0  3.0  3.6  4.1  3.9  2.6  3.0  3.8  3.6  3.5  4.1  4.4  4.1  3.8  3.7  3.5  3.4  3.6  3.5  3.7  4.1  3.4  3.5  3.7  3.7  3.9  3.5  5.0  3.6  3.5  3.7  3.7  3.5  3.3  3.6  3.9  3.3  3.4  3.6  4.1  4.0  3.7  3.6

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 29 (61)
Procent vertikalt

Med terapi kan man plocka fram 
bortträngda minnen av 
traumatiska händelser som man 
tidigare inte var medveten om

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 7% 8% 5% 9% 6% 5% 6% 11% 8% 7% 5% 7% 5% 3% 6% 3% 8% 9% 8% 5% 8% 7% 1% 8% 8% 6% 4% 5% 8% 12% 6% 4% 8% 7% 6% 12% 9% 7% 9% 6% 7% 4% 5% 7% 7%
2 9% 10% 8% 8% 12% 9% 9% 9% 12% 10% 11% 7% 11% 7% 7% 10% 13% 9% 12% 4% 7% 8% 6% 8% 10% 8% 10% 7% 10% 7% 11% 8% 10% 10% 12% 10% 9% 10% 10% 8% 7% 8% 9% 9%
3 9% 10% 7% 10% 8% 8% 9% 10% 11% 9% 12% 10% 6% 6% 7% 9% 6% 9% 10% 9% 10% 7% 8% 10% 10% 8% 6% 7% 10% 12% 9% 8% 7% 8% 10% 9% 8% 11% 8% 8% 7% 4% 9% 9%
4 16% 18% 15% 15% 17% 16% 18% 16% 18% 17% 22% 14% 16% 15% 15% 19% 19% 15% 16% 18% 15% 17% 16% 14% 15% 17% 18% 18% 16% 17% 18% 19% 16% 16% 13% 15% 15% 16% 15% 16% 18% 14% 14% 17%
5 20% 18% 22% 19% 16% 21% 23% 17% 16% 21% 20% 20% 17% 22% 26% 20% 20% 19% 18% 25% 17% 20% 23% 24% 19% 21% 18% 19% 21% 19% 22% 18% 19% 19% 23% 19% 15% 19% 18% 23% 19% 20% 27% 22% 20%
6 15% 12% 17% 13% 15% 16% 16% 11% 12% 14% 13% 15% 18% 18% 18% 9% 16% 17% 11% 14% 16% 15% 21% 17% 13% 15% 19% 15% 14% 7% 13% 14% 14% 19% 17% 9% 14% 15% 12% 15% 14% 18% 14% 12% 15%
7. Helt och hållet 15% 12% 18% 15% 16% 18% 11% 10% 14% 16% 9% 20% 19% 21% 14% 16% 12% 15% 14% 17% 15% 19% 17% 11% 14% 16% 17% 18% 14% 25% 15% 16% 17% 13% 13% 17% 19% 19% 13% 13% 18% 17% 20% 18% 15%
Inget svar 9% 10% 8% 11% 9% 8% 8% 15% 10% 6% 8% 6% 8% 9% 8% 13% 6% 8% 10% 10% 12% 7% 8% 7% 10% 8% 9% 11% 8% 36% 10% 11% 7% 10% 8% 9% 9% 8% 9% 9% 10% 8% 9% 9% 9%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 50% 43% 57% 47% 47% 55% 50% 39% 42% 50% 42% 56% 54% 60% 58% 46% 48% 51% 43% 55% 48% 54% 61% 52% 46% 52% 53% 52% 49% 51% 49% 48% 50% 51% 52% 44% 49% 53% 43% 51% 51% 55% 62% 52% 50%
Instämmer inte (1-3) 25% 29% 21% 27% 27% 21% 23% 30% 30% 26% 28% 24% 22% 15% 19% 22% 26% 26% 30% 17% 25% 22% 16% 26% 28% 22% 20% 19% 28% 12% 24% 23% 24% 24% 24% 34% 27% 24% 31% 24% 22% 19% 16% 25% 25%
Medelvärde  4.5  4.3  4.8  4.4  4.5  4.7  4.5  4.1  4.3  4.5  4.3  4.7  4.7  5.0  4.7  4.6  4.4  4.5  4.3  4.8  4.5  4.7  5.0  4.4  4.4  4.6  4.7  4.8  4.4  5.1  4.5  4.6  4.5  4.5  4.5  4.2  4.5  4.6  4.2  4.5  4.6  4.8  4.9  4.6  4.5

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 30 (61)
Procent vertikalt

Riskerna med vaccinering mot 
barnsjukdomar, såsom 
mässlingen, är större än nyttan
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inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 81% 81% 82% 82% 83% 80% 81% 80% 84% 79% 81% 84% 81% 80% 81% 83% 77% 82% 85% 78% 85% 80% 74% 78% 84% 80% 70% 74% 85% 73% 81% 87% 86% 83% 83% 84% 89% 72% 83% 81% 83% 79% 75% 81% 82%
2 8% 8% 8% 7% 8% 9% 9% 7% 7% 9% 10% 7% 8% 9% 8% 7% 6% 10% 7% 12% 6% 7% 9% 7% 7% 9% 14% 11% 6% 7% 9% 4% 6% 6% 8% 6% 4% 12% 7% 8% 8% 8% 7% 4% 8%
3 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 3% 5% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 5% 1% 1% 1% 4% 2% 2% 2%
4 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 5% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1%
5 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 7% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1%
6 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
7. Helt och hållet 4% 6% 3% 4% 4% 5% 4% 6% 5% 7% 6% 1% 4% 4% 3% 5% 7% 3% 3% 4% 3% 3% 6% 10% 4% 4% 4% 4% 4% 6% 5% 5% 4% 4% 5% 2% 2% 4% 5% 3% 4% 7% 5% 4%
Inget svar 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 13% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 6% 8% 5% 6% 6% 7% 6% 8% 7% 8% 7% 3% 6% 7% 4% 6% 10% 5% 4% 7% 5% 6% 8% 11% 5% 7% 7% 8% 5% 7% 8% 5% 7% 6% 6% 6% 4% 5% 6% 7% 5% 6% 11% 9% 6%
Instämmer inte (1-3) 91% 90% 92% 90% 92% 90% 93% 89% 92% 89% 92% 92% 92% 90% 93% 91% 87% 93% 94% 90% 92% 90% 88% 87% 92% 90% 87% 87% 93% 80% 91% 92% 92% 92% 92% 91% 94% 89% 91% 91% 92% 90% 84% 87% 92%
Medelvärde  1.5  1.6  1.4  1.5  1.5  1.6  1.5  1.6  1.5  1.7  1.5  1.3  1.5  1.6  1.4  1.5  1.8  1.4  1.3  1.6  1.4  1.5  1.7  1.8  1.4  1.6  1.7  1.7  1.4  1.4  1.6  1.4  1.4  1.5  1.5  1.5  1.3  1.6  1.4  1.6  1.4  1.6  1.8  1.7  1.5

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 31 (61)
Procent vertikalt

Vissa människor är 
elöverkänsliga, dvs får fysiska 
besvär av strålning från 
exempelvis mobiltelefoner eller 
elledningar
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16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
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inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 23% 29% 16% 36% 24% 12% 12% 46% 31% 17% 14% 26% 16% 6% 11% 17% 16% 25% 30% 16% 27% 17% 14% 27% 29% 19% 15% 17% 26% 20% 23% 22% 27% 19% 17% 32% 25% 22% 33% 22% 18% 15% 19% 30% 22%
2 15% 16% 14% 17% 15% 17% 12% 18% 14% 20% 13% 17% 15% 14% 11% 14% 11% 17% 19% 13% 16% 17% 12% 12% 17% 14% 9% 10% 18% 20% 15% 25% 14% 16% 14% 21% 18% 13% 17% 18% 11% 13% 13% 13% 15%
3 12% 11% 12% 9% 14% 12% 14% 7% 12% 12% 16% 12% 15% 11% 12% 13% 14% 9% 12% 12% 12% 13% 11% 7% 11% 12% 9% 12% 12% 13% 16% 13% 7% 13% 10% 8% 11% 11% 12% 12% 12% 12% 10% 12%
4 13% 13% 14% 10% 12% 15% 17% 8% 11% 14% 21% 12% 14% 16% 14% 17% 20% 13% 8% 17% 12% 13% 15% 16% 11% 15% 13% 16% 12% 14% 10% 11% 10% 16% 10% 16% 15% 10% 13% 15% 16% 8% 12% 14%
5 12% 11% 13% 9% 11% 14% 14% 7% 9% 12% 15% 11% 13% 15% 13% 12% 9% 10% 10% 12% 12% 16% 12% 16% 12% 12% 16% 13% 11% 7% 9% 11% 10% 18% 14% 5% 15% 12% 9% 11% 14% 14% 13% 10% 12%
6 8% 7% 9% 5% 7% 10% 12% 4% 6% 11% 8% 6% 7% 10% 15% 10% 11% 9% 6% 10% 6% 7% 11% 5% 6% 10% 8% 10% 7% 5% 8% 4% 9% 11% 8% 8% 4% 10% 5% 9% 11% 9% 15% 7% 8%
7. Helt och hållet 10% 9% 12% 5% 11% 14% 14% 4% 10% 11% 11% 5% 12% 16% 16% 9% 11% 11% 6% 12% 7% 13% 17% 11% 7% 12% 21% 14% 8% 36% 11% 4% 8% 13% 11% 8% 9% 15% 7% 8% 11% 15% 8% 9% 10%
Inget svar 7% 4% 10% 9% 6% 7% 6% 6% 5% 3% 2% 11% 8% 11% 9% 7% 7% 6% 8% 8% 8% 5% 7% 6% 8% 7% 8% 9% 6% 13% 6% 8% 7% 7% 6% 7% 5% 3% 7% 7% 8% 6% 11% 9% 7%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 30% 26% 34% 18% 29% 38% 40% 15% 26% 34% 34% 22% 32% 41% 44% 32% 32% 29% 23% 34% 25% 36% 40% 32% 25% 33% 45% 36% 26% 48% 28% 19% 27% 41% 34% 21% 28% 37% 21% 28% 35% 38% 37% 26% 30%
Instämmer inte (1-3) 50% 57% 42% 63% 52% 40% 38% 71% 58% 49% 42% 55% 46% 32% 34% 44% 41% 51% 61% 42% 55% 46% 37% 46% 57% 45% 33% 39% 56% 40% 51% 63% 55% 42% 44% 62% 51% 45% 61% 52% 42% 40% 44% 54% 49%
Medelvärde  3.4  3.1  3.8  2.7  3.4  3.9  4.1  2.4  3.1  3.6  3.8  3.0  3.7  4.3  4.3  3.6  3.8  3.4  2.9  3.8  3.1  3.7  4.1  3.4  3.1  3.7  4.2  3.9  3.2  4.3  3.4  2.9  3.2  3.8  3.7  2.9  3.3  3.7  2.9  3.4  3.8  3.9  3.7  3.2  3.5

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 32 (61)
Procent vertikalt

ADHD är en diagnos påhittad av 
läkemedelsindustrin för att sälja 
läkemedel

Total Man Kvinna
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ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 69% 65% 72% 69% 68% 67% 71% 63% 63% 64% 72% 74% 73% 70% 70% 69% 64% 69% 71% 67% 69% 72% 59% 71% 71% 67% 58% 65% 71% 56% 69% 66% 72% 67% 75% 73% 78% 55% 71% 66% 71% 67% 68% 68% 69%
2 15% 16% 15% 16% 16% 16% 13% 18% 16% 16% 13% 14% 17% 16% 13% 16% 18% 14% 16% 15% 15% 12% 18% 13% 15% 15% 18% 15% 15% 7% 16% 16% 16% 14% 14% 14% 13% 18% 15% 18% 13% 15% 15% 13% 16%
3 6% 8% 5% 6% 8% 6% 5% 7% 11% 7% 7% 6% 4% 5% 5% 5% 6% 7% 5% 8% 5% 6% 11% 5% 5% 7% 10% 8% 5% 5% 9% 6% 7% 6% 5% 3% 8% 6% 7% 6% 6% 7% 8% 6%
4 5% 6% 4% 5% 4% 7% 4% 7% 6% 8% 4% 3% 3% 6% 5% 4% 6% 6% 4% 7% 5% 7% 4% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 20% 5% 4% 5% 9% 3% 4% 3% 13% 5% 5% 5% 7% 4% 7% 5%
5 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 5% 2% 1% 7% 2% 3% 1% 0% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2%
6 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
7. Helt och hållet 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Inget svar 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 10% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 2%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 5% 4% 3% 3% 6% 4% 2% 7% 3% 3% 1% 1% 1% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3%
Instämmer inte (1-3) 90% 89% 92% 91% 92% 89% 89% 88% 89% 87% 91% 94% 94% 90% 88% 91% 89% 90% 92% 89% 89% 90% 88% 89% 91% 90% 86% 88% 92% 63% 90% 92% 93% 88% 95% 93% 94% 81% 91% 91% 90% 89% 91% 90% 90%
Medelvärde  1.6  1.7  1.5  1.6  1.6  1.6  1.5  1.7  1.7  1.7  1.5  1.4  1.4  1.5  1.5  1.6  1.7  1.6  1.5  1.6  1.6  1.5  1.8  1.6  1.5  1.6  1.8  1.7  1.5  2.1  1.6  1.6  1.5  1.6  1.4  1.5  1.4  1.9  1.5  1.6  1.5  1.6  1.6  1.7  1.6

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 33 (61)
Procent vertikalt

Freuds teorier, som används vid 
psykoanalys, står på god 
vetenskaplig grund
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 9% 9% 9% 12% 10% 5% 7% 12% 10% 6% 4% 12% 9% 4% 10% 7% 9% 10% 12% 8% 7% 5% 5% 10% 10% 8% 6% 7% 10% 5% 6% 8% 12% 5% 9% 17% 11% 6% 12% 8% 8% 7% 8% 8% 9%
2 13% 13% 13% 14% 12% 13% 14% 14% 10% 14% 16% 14% 14% 12% 12% 12% 15% 11% 15% 10% 16% 11% 12% 16% 15% 12% 8% 9% 15% 13% 12% 15% 11% 13% 16% 18% 11% 16% 13% 12% 11% 11% 12% 13%
3 14% 13% 15% 13% 13% 15% 14% 11% 13% 17% 12% 15% 14% 14% 16% 16% 18% 13% 13% 19% 13% 11% 13% 15% 13% 15% 18% 12% 15% 13% 14% 18% 15% 13% 13% 18% 14% 13% 12% 19% 12% 13% 18% 15% 14%
4 21% 22% 20% 17% 23% 23% 24% 17% 24% 23% 29% 17% 23% 24% 20% 18% 19% 24% 20% 21% 21% 27% 21% 19% 20% 22% 15% 20% 22% 30% 20% 22% 21% 23% 21% 22% 21% 22% 20% 19% 23% 23% 27% 22% 21%
5 10% 10% 9% 8% 11% 10% 10% 8% 13% 11% 10% 9% 9% 10% 11% 9% 9% 9% 9% 7% 13% 11% 12% 9% 10% 9% 9% 11% 9% 10% 17% 5% 9% 10% 7% 8% 12% 10% 9% 9% 10% 14% 14% 9%
6 5% 5% 5% 5% 3% 6% 6% 5% 3% 5% 7% 4% 3% 6% 6% 6% 4% 5% 5% 4% 2% 6% 8% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 7% 3% 4% 6% 6% 2% 4% 6% 4% 6% 5% 5% 4% 3% 5%
7. Helt och hållet 3% 2% 3% 2% 4% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 4% 1% 2% 1% 3% 4% 2% 5% 1% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 14% 3% 3% 5% 2% 2% 5% 3% 3% 1% 3% 3% 4% 5% 2%
Inget svar 26% 25% 26% 29% 24% 24% 23% 31% 24% 22% 20% 28% 24% 27% 25% 31% 26% 25% 22% 27% 24% 27% 27% 24% 23% 27% 37% 33% 22% 37% 28% 19% 25% 27% 26% 16% 19% 27% 23% 25% 27% 28% 16% 21% 26%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 17% 17% 17% 15% 18% 19% 18% 15% 20% 19% 18% 15% 17% 20% 18% 16% 14% 17% 18% 13% 20% 18% 22% 17% 18% 17% 15% 19% 17% 14% 20% 20% 12% 21% 18% 11% 17% 21% 18% 16% 17% 18% 21% 23% 17%
Instämmer inte (1-3) 36% 35% 37% 39% 35% 34% 35% 37% 33% 37% 32% 41% 37% 30% 38% 34% 41% 34% 40% 38% 36% 27% 30% 40% 39% 34% 32% 28% 40% 19% 33% 38% 42% 29% 35% 51% 43% 30% 40% 40% 32% 31% 36% 35% 36%
Medelvärde  3.5  3.5  3.5  3.3  3.5  3.7  3.5  3.3  3.6  3.6  3.7  3.2  3.5  3.8  3.4  3.5  3.2  3.5  3.4  3.4  3.5  3.7  3.7  3.4  3.4  3.5  3.6  3.7  3.4  4.2  3.6  3.5  3.2  3.8  3.5  3.0  3.4  3.7  3.4  3.4  3.6  3.6  3.6  3.7  3.5

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 34 (61)
Procent vertikalt

Läkemedelsindustrin arbetar för 
att hålla människor sjuka för att 
öka sin ekonomiska vinning

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område
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Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 53% 53% 54% 42% 52% 58% 65% 41% 52% 58% 66% 44% 52% 58% 64% 51% 48% 59% 55% 49% 49% 56% 47% 57% 54% 53% 43% 50% 55% 19% 59% 57% 62% 65% 56% 48% 54% 36% 53% 54% 56% 52% 35% 41% 55%
2 20% 20% 20% 22% 19% 20% 18% 22% 19% 20% 17% 21% 18% 20% 19% 22% 23% 17% 19% 17% 20% 22% 22% 19% 19% 20% 24% 18% 21% 11% 17% 25% 19% 13% 20% 26% 21% 20% 19% 19% 20% 21% 29% 26% 19%
3 9% 9% 9% 13% 10% 7% 5% 13% 9% 7% 6% 13% 11% 8% 5% 10% 11% 7% 11% 13% 10% 7% 9% 4% 10% 9% 9% 10% 9% 27% 9% 10% 8% 10% 9% 9% 7% 7% 11% 8% 11% 8% 13% 13% 9%
4 8% 8% 8% 11% 8% 6% 5% 10% 8% 7% 6% 11% 8% 5% 5% 7% 8% 9% 6% 10% 9% 5% 8% 9% 8% 8% 12% 8% 7% 21% 6% 4% 6% 8% 7% 7% 8% 16% 7% 11% 5% 8% 11% 9% 8%
5 4% 5% 4% 6% 4% 4% 3% 7% 5% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 7% 3% 7% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 1% 1% 1% 4% 3% 6% 10% 4% 5% 3% 5% 5% 7% 4%
6 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 3% 0% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2%
7. Helt och hållet 2% 3% 1% 3% 4% 1% 0% 4% 4% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 5% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 17% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 6% 2% 1% 2% 3% 5% 3% 2%
Inget svar 2% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 4% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 5% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 8% 9% 7% 11% 10% 5% 4% 13% 11% 5% 4% 8% 9% 6% 3% 9% 9% 6% 6% 8% 9% 8% 9% 7% 7% 8% 9% 11% 6% 17% 7% 4% 3% 2% 6% 8% 7% 19% 8% 7% 7% 9% 11% 10% 7%
Instämmer inte (1-3) 82% 82% 83% 77% 81% 86% 88% 76% 81% 85% 89% 77% 81% 86% 88% 83% 81% 83% 85% 79% 79% 85% 78% 81% 83% 82% 76% 78% 85% 56% 84% 92% 89% 88% 85% 84% 82% 63% 83% 81% 86% 80% 77% 79% 83%
Medelvärde  2.0  2.1  2.0  2.3  2.2  1.8  1.6  2.4  2.2  1.8  1.7  2.2  2.1  1.8  1.6  2.1  2.1  1.9  1.9  2.1  2.1  2.0  2.1  1.9  2.0  2.0  2.3  2.2  1.9  3.4  1.9  1.7  1.7  1.6  1.9  2.1  1.9  2.8  2.0  2.0  1.9  2.1  2.4  2.3  2.0

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 35 (61)
Procent vertikalt

Strålning från 5G-master är 
skadlig för hälsan

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
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öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 37% 48% 27% 52% 35% 24% 30% 60% 45% 35% 44% 45% 23% 13% 18% 37% 28% 40% 45% 28% 39% 36% 27% 40% 43% 34% 30% 32% 40% 52% 36% 39% 42% 30% 35% 46% 41% 34% 45% 40% 35% 28% 36% 42% 37%
2 18% 20% 16% 16% 21% 18% 18% 18% 22% 23% 20% 15% 21% 14% 15% 19% 17% 19% 17% 20% 15% 16% 22% 18% 17% 19% 10% 14% 20% 20% 25% 21% 24% 17% 16% 22% 13% 19% 19% 16% 17% 12% 11% 19%
3 12% 10% 14% 8% 12% 15% 14% 7% 8% 14% 12% 9% 15% 16% 17% 14% 16% 8% 10% 13% 15% 14% 10% 11% 11% 12% 13% 13% 11% 14% 17% 10% 12% 13% 12% 9% 8% 8% 10% 12% 16% 14% 16% 11%
4 11% 9% 13% 7% 12% 14% 13% 6% 12% 10% 9% 9% 11% 17% 16% 11% 12% 10% 9% 16% 9% 11% 14% 11% 9% 12% 13% 12% 10% 8% 7% 12% 10% 14% 9% 12% 13% 9% 9% 11% 14% 11% 7% 11%
5 5% 3% 7% 3% 5% 7% 7% 2% 4% 4% 5% 4% 6% 10% 9% 4% 6% 5% 4% 8% 4% 5% 9% 5% 4% 6% 7% 8% 4% 5% 3% 3% 5% 5% 4% 3% 10% 3% 7% 7% 5% 7% 8% 5%
6 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2%
7. Helt och hållet 2% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 6% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 6% 2% 2% 11% 2% 1% 3% 2% 0% 2% 7% 2% 1% 2% 3% 3% 2%
Inget svar 13% 7% 19% 11% 10% 16% 14% 6% 7% 9% 7% 16% 15% 24% 19% 13% 18% 14% 12% 11% 13% 12% 13% 11% 12% 13% 18% 15% 11% 37% 14% 6% 10% 13% 14% 11% 10% 12% 12% 12% 14% 13% 20% 12% 13%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 9% 6% 12% 5% 10% 13% 11% 4% 6% 9% 7% 6% 15% 16% 14% 6% 9% 10% 7% 13% 9% 12% 13% 9% 8% 10% 15% 13% 7% 11% 9% 6% 5% 11% 8% 6% 6% 20% 6% 10% 11% 11% 7% 12% 9%
Instämmer inte (1-3) 67% 78% 56% 77% 68% 57% 62% 84% 76% 72% 76% 69% 59% 43% 50% 70% 61% 67% 72% 60% 69% 66% 59% 69% 71% 65% 53% 60% 71% 52% 70% 81% 73% 66% 64% 74% 72% 55% 73% 69% 63% 61% 61% 69% 67%
Medelvärde  2.3  2.0  2.7  1.9  2.4  2.8  2.6  1.7  2.1  2.4  2.1  2.1  2.9  3.2  3.0  2.2  2.5  2.3  2.1  2.7  2.3  2.5  2.7  2.3  2.2  2.4  2.8  2.6  2.2  2.1  2.3  2.2  2.1  2.5  2.4  2.0  2.2  2.9  2.1  2.3  2.5  2.7  2.3  2.4  2.3

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung
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Folkbildning och tro Sida 36 (61)
Procent vertikalt

I samhällsdebatten förekommer 
det ofta påståenden som många 
har helt olika uppfattningar om. 
Mat framtagen med genteknik 
(GMO) är en fara för hälsan

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
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Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 16% 22% 11% 23% 16% 9% 13% 30% 20% 14% 18% 16% 12% 4% 9% 14% 14% 16% 22% 9% 15% 14% 12% 21% 20% 14% 14% 12% 18% 20% 17% 19% 18% 21% 12% 20% 14% 16% 22% 14% 15% 12% 12% 20% 16%
2 16% 21% 10% 18% 15% 15% 13% 24% 21% 19% 19% 12% 9% 10% 8% 18% 13% 15% 16% 17% 20% 12% 11% 18% 17% 15% 9% 13% 17% 7% 17% 21% 13% 15% 13% 16% 18% 14% 18% 14% 16% 14% 23% 16% 15%
3 15% 14% 15% 17% 16% 13% 12% 15% 16% 14% 11% 19% 15% 13% 12% 14% 13% 14% 15% 21% 15% 11% 15% 13% 15% 15% 4% 14% 15% 18% 15% 16% 19% 14% 14% 16% 19% 10% 16% 14% 14% 14% 16% 16% 15%
4 19% 18% 20% 15% 19% 22% 22% 13% 15% 22% 23% 16% 24% 23% 20% 19% 19% 18% 18% 19% 18% 20% 22% 20% 18% 19% 26% 20% 18% 15% 20% 16% 18% 18% 19% 19% 22% 20% 17% 21% 16% 21% 16% 17% 19%
5 10% 8% 12% 7% 9% 12% 14% 6% 8% 10% 10% 9% 11% 14% 17% 11% 12% 12% 7% 9% 13% 12% 11% 6% 8% 11% 10% 12% 10% 11% 7% 12% 11% 11% 8% 7% 11% 8% 11% 11% 12% 2% 5% 11%
6 5% 4% 7% 3% 5% 7% 7% 1% 3% 4% 7% 4% 7% 10% 7% 4% 8% 6% 4% 5% 3% 7% 5% 5% 4% 6% 7% 6% 5% 3% 8% 5% 5% 6% 4% 5% 6% 3% 5% 7% 7% 10% 5% 5%
7. Helt och hållet 6% 5% 7% 4% 7% 9% 6% 3% 5% 7% 5% 5% 8% 10% 8% 4% 12% 6% 4% 7% 5% 8% 7% 4% 5% 7% 8% 8% 5% 24% 4% 3% 1% 6% 6% 7% 4% 12% 5% 6% 6% 8% 9% 8% 6%
Inget svar 13% 9% 18% 13% 13% 13% 14% 8% 11% 9% 7% 19% 15% 18% 19% 15% 9% 12% 14% 13% 11% 16% 17% 12% 13% 13% 21% 16% 11% 17% 11% 9% 14% 10% 18% 11% 11% 12% 12% 15% 15% 12% 12% 12% 13%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 21% 17% 26% 14% 21% 27% 27% 10% 16% 22% 22% 18% 25% 33% 32% 19% 33% 23% 15% 22% 22% 27% 23% 16% 17% 24% 25% 25% 19% 24% 18% 19% 19% 22% 23% 18% 16% 29% 15% 22% 24% 26% 21% 18% 22%
Instämmer inte (1-3) 46% 57% 36% 58% 47% 37% 38% 69% 57% 48% 48% 47% 36% 26% 29% 46% 39% 46% 53% 47% 49% 37% 38% 52% 52% 43% 28% 39% 51% 45% 50% 56% 50% 50% 40% 52% 50% 40% 56% 43% 45% 40% 51% 53% 46%
Medelvärde  3.4  3.0  3.8  2.9  3.4  3.8  3.7  2.5  3.0  3.4  3.3  3.3  3.7  4.2  4.0  3.3  3.8  3.4  3.0  3.5  3.3  3.7  3.6  3.1  3.1  3.5  3.8  3.7  3.2  3.7  3.2  3.1  3.2  3.2  3.6  3.2  3.3  3.7  3.0  3.5  3.4  3.7  3.4  3.2  3.4

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 37 (61)
Procent vertikalt

Tillsatser i mat, sådana som 
betecknas med E-nummer är en 
hälsorisk

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
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öarna

Sydsve
rige

Malmö
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Stockh
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Götebo
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Malmö Övriga
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kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 
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Liberal
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Sociald
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rpartiet
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rtiet
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Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 13% 18% 8% 16% 14% 10% 10% 21% 22% 14% 14% 11% 6% 5% 6% 11% 10% 15% 15% 7% 14% 9% 13% 17% 15% 11% 8% 12% 14% 32% 16% 14% 13% 14% 9% 17% 11% 15% 17% 10% 13% 11% 4% 10% 13%
2 14% 17% 11% 17% 13% 13% 12% 21% 14% 16% 15% 14% 11% 10% 9% 16% 13% 16% 14% 12% 14% 15% 11% 17% 14% 14% 7% 11% 16% 18% 17% 15% 16% 13% 14% 14% 15% 10% 16% 15% 13% 12% 18% 16% 14%
3 15% 16% 13% 15% 17% 13% 14% 15% 20% 15% 15% 14% 14% 11% 14% 14% 18% 13% 15% 17% 18% 13% 13% 14% 16% 14% 16% 11% 16% 13% 18% 14% 13% 15% 18% 21% 12% 16% 15% 13% 14% 13% 16% 15%
4 21% 19% 22% 20% 21% 22% 21% 17% 19% 23% 20% 22% 23% 21% 22% 19% 18% 21% 19% 25% 22% 17% 23% 25% 21% 21% 26% 19% 21% 8% 18% 18% 29% 22% 22% 20% 25% 17% 19% 23% 18% 23% 21% 18% 21%
5 15% 13% 17% 12% 17% 17% 15% 10% 15% 14% 16% 15% 20% 20% 15% 15% 14% 16% 14% 15% 15% 19% 18% 9% 13% 16% 8% 16% 15% 7% 16% 12% 18% 17% 17% 13% 12% 15% 12% 15% 15% 18% 14% 12% 15%
6 9% 7% 11% 6% 8% 10% 13% 5% 5% 6% 11% 7% 11% 14% 16% 7% 15% 10% 7% 11% 7% 12% 9% 5% 7% 10% 16% 12% 7% 7% 9% 10% 6% 7% 11% 5% 8% 11% 6% 9% 12% 11% 13% 8% 9%
7. Helt och hållet 8% 5% 11% 6% 7% 11% 8% 3% 5% 7% 6% 9% 9% 15% 11% 9% 12% 6% 8% 8% 6% 8% 7% 7% 7% 8% 14% 10% 7% 11% 8% 10% 3% 9% 7% 9% 5% 15% 7% 6% 10% 9% 12% 11% 8%
Inget svar 6% 5% 6% 8% 3% 5% 5% 8% 0% 5% 3% 8% 5% 5% 7% 8% 1% 4% 8% 5% 5% 6% 6% 6% 7% 5% 5% 9% 4% 17% 4% 2% 3% 6% 6% 6% 3% 7% 6% 7% 6% 3% 5% 8% 5%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 32% 25% 39% 24% 32% 38% 37% 18% 25% 27% 33% 30% 40% 48% 41% 32% 41% 32% 29% 34% 28% 39% 34% 22% 27% 35% 38% 38% 29% 25% 33% 33% 26% 33% 34% 26% 26% 40% 26% 30% 36% 38% 39% 31% 32%
Instämmer inte (1-3) 42% 51% 32% 48% 44% 36% 36% 57% 56% 45% 44% 39% 31% 26% 30% 41% 40% 43% 44% 36% 45% 37% 36% 47% 45% 40% 31% 34% 46% 50% 45% 47% 43% 39% 38% 48% 46% 36% 49% 40% 39% 37% 35% 42% 42%
Medelvärde  3.7  3.3  4.1  3.4  3.7  4.0  4.0  3.0  3.3  3.6  3.7  3.8  4.2  4.5  4.3  3.8  4.1  3.6  3.6  4.0  3.6  4.0  3.8  3.4  3.6  3.8  4.3  4.0  3.6  3.1  3.6  3.7  3.5  3.8  3.9  3.5  3.6  4.1  3.4  3.7  3.9  4.0  4.1  3.8  3.7

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 38 (61)
Procent vertikalt

Biodynamisk odling, dvs grödor 
odlade enligt antroposofins 
regler, är bättre än 
konventionell odling

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
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år
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Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden
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född/a 
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jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 16% 20% 12% 17% 21% 14% 14% 19% 27% 18% 19% 14% 14% 10% 10% 14% 13% 16% 20% 13% 17% 17% 13% 15% 18% 15% 15% 14% 17% 12% 16% 18% 16% 21% 15% 17% 8% 21% 19% 13% 14% 16% 8% 16% 16%
2 9% 10% 8% 6% 7% 12% 11% 5% 8% 13% 14% 7% 7% 11% 8% 9% 8% 9% 9% 10% 7% 7% 10% 9% 8% 9% 7% 7% 10% 8% 12% 12% 9% 8% 10% 3% 4% 8% 8% 9% 8% 10% 11% 7% 9%
3 10% 10% 10% 8% 10% 12% 12% 8% 10% 11% 11% 7% 10% 12% 13% 10% 12% 11% 8% 13% 7% 7% 15% 14% 9% 11% 9% 10% 11% 11% 10% 13% 10% 9% 9% 12% 11% 8% 13% 12% 9% 8% 9% 10%
4 22% 22% 22% 17% 23% 23% 28% 17% 21% 26% 25% 17% 25% 19% 30% 22% 25% 26% 18% 22% 24% 27% 19% 17% 19% 24% 20% 22% 22% 7% 19% 29% 22% 23% 24% 20% 28% 19% 21% 22% 23% 23% 26% 22% 22%
5 10% 10% 10% 6% 9% 12% 13% 6% 10% 10% 14% 6% 8% 14% 13% 8% 13% 8% 13% 8% 9% 10% 10% 8% 11% 9% 10% 11% 9% 7% 8% 10% 12% 6% 11% 12% 14% 7% 12% 9% 9% 9% 7% 7% 10%
6 5% 3% 6% 4% 5% 6% 5% 3% 4% 2% 4% 4% 6% 9% 7% 4% 2% 5% 6% 6% 4% 6% 5% 2% 5% 5% 7% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 4% 9% 5% 3% 4% 5% 4% 6% 5% 6% 5%
7. Helt och hållet 4% 3% 6% 3% 4% 5% 6% 2% 1% 3% 4% 3% 7% 7% 8% 4% 6% 3% 5% 2% 6% 3% 3% 5% 6% 3% 5% 3% 5% 17% 4% 3% 3% 1% 4% 8% 11% 4% 4% 3% 5% 5% 7% 6% 4%
Inget svar 24% 23% 25% 40% 21% 17% 10% 39% 19% 16% 9% 40% 24% 18% 12% 29% 21% 22% 21% 27% 26% 23% 25% 29% 24% 24% 28% 30% 21% 48% 26% 14% 19% 26% 23% 23% 18% 27% 24% 26% 25% 22% 28% 26% 24%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 19% 15% 22% 13% 18% 23% 25% 12% 15% 15% 21% 14% 21% 30% 28% 16% 21% 16% 24% 16% 19% 19% 17% 15% 21% 17% 22% 18% 19% 24% 17% 18% 21% 11% 19% 28% 30% 13% 20% 17% 18% 20% 19% 19% 19%
Instämmer inte (1-3) 35% 40% 30% 30% 38% 38% 37% 32% 45% 43% 44% 29% 30% 33% 31% 34% 34% 36% 37% 35% 31% 31% 38% 39% 36% 35% 31% 30% 38% 20% 38% 39% 38% 40% 34% 29% 24% 40% 35% 35% 35% 35% 27% 33% 35%
Medelvärde  3.4  3.1  3.7  3.2  3.3  3.5  3.6  3.1  3.0  3.2  3.3  3.3  3.7  3.9  3.9  3.4  3.6  3.4  3.4  3.4  3.5  3.5  3.4  3.3  3.4  3.4  3.6  3.5  3.4  4.1  3.3  3.3  3.4  3.0  3.4  3.8  4.2  3.1  3.4  3.4  3.5  3.5  3.8  3.5  3.4

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati
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Folkbildning och tro Sida 39 (61)
Procent vertikalt

Ekologiska livsmedel är ett 
viktigt steg för ett hållbart 
samhälle

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 
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16-39 
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år
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år 65+ år
Norra 
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Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 5% 7% 3% 4% 6% 4% 6% 7% 9% 6% 7% 1% 2% 3% 5% 5% 6% 4% 5% 3% 5% 6% 4% 9% 6% 5% 7% 5% 5% 32% 4% 3% 4% 8% 4% 1% 1% 15% 4% 3% 6% 6% 2% 4% 5%
2 5% 8% 3% 5% 5% 6% 6% 7% 7% 8% 9% 2% 2% 4% 3% 5% 7% 4% 5% 10% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 14% 4% 5% 7% 9% 6% 2% 7% 2% 1% 2% 10% 4% 5% 5% 6% 3% 5% 5%
3 7% 9% 6% 7% 6% 9% 7% 9% 9% 10% 8% 6% 3% 8% 7% 6% 9% 7% 8% 7% 6% 5% 11% 9% 7% 7% 3% 7% 8% 11% 7% 5% 9% 7% 4% 2% 9% 8% 7% 7% 7% 7% 10% 7%
4 16% 17% 15% 14% 19% 16% 18% 15% 19% 18% 19% 12% 20% 14% 18% 18% 18% 16% 12% 21% 17% 17% 22% 13% 13% 18% 7% 19% 16% 15% 19% 21% 17% 19% 16% 10% 5% 18% 15% 17% 18% 17% 15% 14% 16%
5 21% 23% 20% 25% 19% 20% 19% 26% 20% 20% 22% 23% 18% 20% 17% 18% 16% 25% 25% 19% 23% 18% 23% 14% 23% 21% 18% 21% 22% 25% 23% 22% 21% 22% 23% 20% 17% 18% 24% 22% 18% 20% 25% 21% 21%
6 18% 16% 19% 16% 16% 17% 21% 15% 15% 16% 21% 18% 18% 18% 22% 21% 18% 19% 13% 20% 11% 19% 24% 24% 14% 20% 20% 20% 17% 15% 16% 20% 18% 21% 18% 20% 13% 14% 22% 19% 18% 9% 17% 18%
7. Helt och hållet 26% 19% 33% 28% 28% 27% 21% 20% 21% 22% 14% 37% 36% 33% 27% 26% 24% 25% 31% 21% 32% 29% 12% 27% 31% 23% 31% 23% 28% 11% 19% 24% 30% 16% 26% 45% 53% 17% 30% 24% 26% 24% 38% 28% 26%
Inget svar 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 10% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 65% 58% 72% 70% 64% 64% 61% 61% 56% 58% 57% 79% 72% 71% 65% 65% 58% 69% 69% 59% 66% 66% 59% 65% 68% 64% 69% 64% 66% 36% 57% 62% 70% 56% 70% 83% 90% 48% 68% 67% 63% 63% 72% 66% 65%
Instämmer inte (1-3) 18% 24% 12% 16% 17% 19% 20% 23% 25% 23% 24% 9% 7% 15% 15% 16% 23% 15% 18% 19% 16% 16% 19% 22% 18% 18% 24% 16% 18% 40% 24% 17% 12% 24% 13% 7% 5% 34% 17% 15% 18% 20% 13% 19% 18%
Medelvärde  5.0  4.7  5.4  5.1  5.0  5.0  4.9  4.7  4.6  4.7  4.6  5.6  5.5  5.3  5.1  5.1  4.8  5.1  5.1  4.9  5.1  5.1  4.8  5.0  5.1  5.0  5.0  5.0  5.1  3.4  4.7  5.0  5.3  4.6  5.2  5.8  6.1  4.2  5.1  5.1  5.0  4.9  5.4  5.1  5.0

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung
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Folkbildning och tro Sida 40 (61)
Procent vertikalt

I samhällsdebatten förekommer 
det ofta påståenden som många 
har helt olika uppfattningar om. 
Waldorfskolorna utgör ett viktigt 
alternativ till vanliga skolor

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 
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år 65+ år
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år 65+ år
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ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 24% 28% 21% 25% 27% 24% 21% 27% 31% 29% 26% 23% 22% 20% 17% 25% 20% 28% 26% 27% 20% 24% 16% 25% 24% 24% 11% 24% 25% 14% 23% 17% 24% 28% 26% 26% 22% 28% 24% 25% 23% 24% 25% 28% 24%
2 15% 15% 15% 14% 18% 15% 15% 15% 14% 16% 13% 13% 22% 14% 16% 13% 15% 18% 14% 16% 16% 13% 12% 17% 15% 15% 15% 13% 16% 16% 19% 15% 12% 17% 19% 18% 11% 16% 17% 14% 13% 14% 13% 15%
3 11% 11% 12% 9% 13% 11% 14% 9% 12% 8% 16% 9% 14% 13% 13% 9% 15% 11% 10% 11% 14% 9% 15% 11% 11% 11% 6% 9% 13% 12% 11% 15% 8% 13% 11% 6% 8% 11% 13% 11% 10% 12% 10% 12%
4 15% 14% 16% 11% 13% 18% 19% 9% 14% 17% 19% 14% 13% 18% 19% 15% 21% 12% 17% 12% 17% 13% 15% 15% 16% 14% 16% 15% 15% 24% 15% 18% 14% 11% 13% 18% 25% 15% 17% 12% 16% 15% 11% 13% 15%
5 6% 5% 7% 5% 3% 7% 10% 5% 4% 6% 7% 4% 3% 8% 12% 5% 3% 8% 6% 4% 6% 8% 8% 6% 6% 6% 9% 6% 6% 7% 5% 8% 9% 7% 5% 6% 5% 7% 5% 6% 6% 7% 8% 6% 6%
6 3% 2% 3% 2% 2% 3% 5% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 4% 6% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 4% 3%
7. Helt och hållet 3% 2% 4% 2% 2% 4% 4% 1% 1% 3% 4% 2% 4% 5% 4% 2% 1% 3% 4% 2% 1% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 7% 3% 3% 1% 2% 5% 6% 4% 3%
Inget svar 22% 22% 22% 32% 22% 19% 11% 31% 24% 19% 10% 34% 20% 18% 12% 28% 20% 17% 20% 29% 22% 24% 27% 18% 20% 23% 37% 28% 18% 55% 24% 20% 18% 27% 20% 14% 16% 24% 20% 22% 25% 23% 20% 22% 22%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 12% 10% 14% 8% 7% 14% 19% 9% 5% 11% 16% 8% 9% 17% 23% 9% 8% 14% 13% 5% 11% 16% 16% 15% 13% 12% 15% 11% 13% 7% 10% 16% 14% 14% 10% 12% 13% 14% 11% 11% 11% 15% 18% 14% 12%
Instämmer inte (1-3) 51% 54% 48% 48% 58% 50% 50% 51% 57% 52% 55% 45% 58% 47% 46% 47% 51% 56% 50% 54% 50% 46% 43% 52% 51% 51% 32% 47% 54% 14% 52% 46% 54% 48% 57% 56% 46% 47% 52% 55% 48% 48% 51% 51% 51%
Medelvärde  2.8  2.6  3.0  2.5  2.5  2.9  3.2  2.4  2.3  2.7  3.0  2.7  2.7  3.2  3.3  2.7  2.8  2.7  2.8  2.4  2.8  3.0  3.2  2.9  2.8  2.8  3.3  2.7  2.8  3.2  2.7  3.1  2.8  2.7  2.6  2.8  3.0  2.8  2.8  2.7  2.8  2.9  3.0  2.8  2.8
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Folkbildning och tro Sida 41 (61)
Procent vertikalt

Ett barns allmänna skolgång 
ska var fri från religiös påverkan

Total Man Kvinna
16-39 
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40-49 
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år 65+ år
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mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d
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föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 5% 3% 4% 1% 3% 4% 2% 4% 3% 0% 2% 3% 5% 4% 2% 14% 2% 2% 2% 7% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 4% 5% 5% 2%
2 2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 5% 2% 4% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 2%
3 3% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 8% 3% 5% 3% 4% 6% 4% 3% 3% 2% 5% 10% 3% 1% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 4%
4 5% 5% 6% 5% 4% 5% 7% 5% 4% 4% 5% 6% 5% 6% 8% 7% 8% 6% 3% 4% 5% 8% 7% 4% 4% 6% 2% 7% 5% 6% 4% 7% 12% 4% 3% 7% 4% 4% 5% 6% 7% 8% 8% 5%
5 7% 8% 6% 9% 6% 5% 6% 9% 6% 6% 8% 8% 6% 5% 4% 6% 6% 8% 7% 7% 8% 3% 6% 8% 7% 6% 2% 6% 7% 7% 9% 13% 8% 8% 5% 4% 8% 4% 8% 7% 6% 5% 6% 7% 7%
6 12% 12% 11% 13% 9% 12% 12% 13% 9% 13% 14% 13% 9% 11% 10% 11% 17% 11% 8% 13% 13% 12% 13% 13% 10% 13% 8% 10% 13% 10% 11% 17% 11% 12% 13% 11% 9% 10% 13% 16% 10% 17% 11% 12%
7. Helt och hållet 67% 68% 66% 64% 72% 69% 66% 64% 74% 71% 66% 64% 70% 66% 65% 67% 57% 70% 74% 65% 63% 61% 63% 67% 70% 65% 75% 65% 67% 66% 67% 62% 59% 46% 70% 77% 66% 75% 71% 67% 63% 65% 61% 63% 67%
Inget svar 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 13% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 85% 88% 83% 85% 87% 86% 83% 86% 88% 90% 88% 85% 85% 82% 79% 85% 80% 88% 89% 85% 84% 76% 82% 88% 88% 84% 85% 81% 87% 74% 86% 86% 83% 66% 87% 94% 85% 88% 89% 87% 85% 80% 84% 81% 85%
Instämmer inte (1-3) 8% 7% 10% 8% 7% 8% 10% 8% 7% 6% 7% 8% 8% 11% 12% 7% 11% 6% 7% 9% 10% 15% 10% 7% 7% 9% 12% 10% 7% 14% 7% 10% 9% 21% 8% 3% 8% 7% 6% 6% 8% 12% 6% 9% 8%
Medelvärde  6.2  6.2  6.1  6.1  6.3  6.2  6.1  6.1  6.3  6.3  6.2  6.1  6.2  6.1  6.0  6.2  5.9  6.3  6.3  6.1  6.1  5.8  6.0  6.3  6.3  6.1  6.2  6.1  6.2  5.9  6.2  6.0  6.0  5.3  6.3  6.5  6.1  6.4  6.3  6.3  6.1  6.0  6.1  6.0  6.2
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Folkbildning och tro Sida 42 (61)
Procent vertikalt

Evolutionsläran, dvs att livet har 
utvecklats över lång tid genom 
naturligt urval

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 3% 4% 3% 2% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 6% 1% 2% 2% 5% 2% 3% 5% 2% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 4% 13% 3% 2% 8% 2% 2% 3% 11% 3% 1% 1% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3%
2 2% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 5% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 5% 3% 2% 2% 2% 2% 6% 3% 1% 0% 2% 1% 3% 1% 3% 4% 2% 2%
3 3% 2% 4% 2% 2% 4% 5% 1% 1% 3% 4% 2% 2% 6% 6% 3% 5% 2% 3% 3% 2% 2% 7% 4% 3% 3% 9% 4% 2% 3% 0% 3% 3% 5% 2% 5% 2% 2% 4% 4% 2% 1% 3%
4 6% 5% 7% 4% 6% 6% 8% 4% 4% 5% 7% 5% 7% 8% 9% 6% 8% 7% 4% 10% 4% 5% 6% 5% 4% 7% 4% 9% 5% 27% 5% 5% 5% 9% 6% 3% 5% 10% 4% 6% 5% 9% 7% 5% 6%
5 8% 8% 9% 7% 7% 10% 11% 6% 6% 11% 11% 7% 7% 10% 11% 7% 8% 10% 6% 8% 7% 11% 14% 6% 7% 10% 12% 11% 7% 9% 4% 9% 17% 8% 3% 6% 13% 6% 10% 8% 10% 11% 10% 8%
6 13% 12% 14% 11% 14% 15% 12% 10% 12% 14% 10% 12% 15% 16% 13% 13% 15% 11% 11% 16% 17% 13% 13% 10% 13% 13% 7% 12% 13% 12% 15% 17% 13% 16% 12% 11% 11% 9% 11% 14% 13% 13% 17% 13% 13%
7. Helt och hållet 60% 65% 54% 70% 65% 55% 47% 73% 69% 61% 56% 67% 59% 49% 39% 61% 55% 59% 67% 54% 60% 58% 45% 68% 65% 56% 37% 52% 65% 35% 61% 67% 62% 34% 57% 78% 78% 53% 68% 57% 58% 54% 53% 62% 60%
Inget svar 5% 3% 7% 3% 3% 4% 9% 2% 2% 1% 5% 4% 4% 7% 13% 7% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 9% 3% 4% 5% 12% 7% 3% 19% 5% 3% 4% 2% 7% 2% 5% 4% 5% 8% 4% 3% 5% 5%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 81% 85% 77% 87% 85% 80% 70% 89% 88% 85% 77% 86% 81% 75% 63% 80% 78% 80% 85% 77% 85% 82% 72% 84% 85% 79% 56% 74% 86% 47% 85% 88% 84% 68% 76% 92% 94% 75% 86% 81% 79% 77% 81% 84% 81%
Instämmer inte (1-3) 8% 7% 9% 5% 7% 9% 13% 5% 6% 9% 10% 5% 8% 10% 15% 6% 11% 9% 7% 9% 7% 9% 12% 8% 7% 9% 28% 10% 7% 8% 6% 4% 8% 21% 10% 3% 1% 10% 7% 8% 9% 10% 9% 6% 9%
Medelvärde  6.1  6.2  5.9  6.3  6.2  6.0  5.6  6.4  6.3  6.1  5.9  6.3  6.1  5.9  5.4  6.2  5.9  5.9  6.3  5.9  6.2  6.0  5.7  6.2  6.2  5.9  4.9  5.8  6.2  5.3  6.2  6.4  6.1  5.1  6.0  6.6  6.6  5.8  6.3  6.0  6.1  5.9  5.9  6.2  6.1

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati
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Folkbildning och tro Sida 43 (61)
Procent vertikalt

Att telepati (tankeöverföring) är 
möjligt

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 44% 52% 37% 60% 43% 36% 32% 68% 51% 43% 38% 52% 33% 28% 27% 44% 39% 46% 51% 32% 42% 41% 43% 50% 49% 42% 35% 40% 47% 52% 46% 39% 45% 39% 44% 54% 48% 38% 51% 48% 45% 34% 40% 51% 44%
2 20% 18% 22% 18% 25% 18% 21% 13% 24% 19% 20% 22% 26% 17% 22% 17% 22% 21% 21% 23% 21% 19% 14% 20% 21% 19% 22% 18% 21% 18% 29% 24% 18% 20% 15% 24% 18% 19% 21% 18% 21% 19% 18% 20%
3 10% 10% 11% 8% 8% 12% 14% 6% 8% 11% 17% 9% 8% 13% 12% 12% 11% 12% 8% 11% 11% 11% 10% 9% 9% 11% 14% 11% 10% 10% 10% 8% 15% 11% 11% 6% 12% 8% 9% 12% 12% 9% 9% 10%
4 9% 8% 11% 4% 9% 12% 14% 4% 7% 12% 10% 5% 12% 13% 17% 12% 10% 8% 6% 14% 9% 10% 13% 7% 7% 11% 8% 12% 8% 14% 10% 6% 10% 11% 10% 6% 8% 12% 7% 8% 7% 14% 5% 3% 10%
5 6% 5% 8% 3% 5% 9% 9% 2% 5% 7% 6% 4% 5% 11% 12% 6% 7% 6% 6% 7% 8% 6% 8% 3% 6% 7% 7% 8% 6% 5% 8% 4% 8% 8% 4% 6% 8% 6% 5% 7% 7% 14% 7% 6%
6 3% 2% 3% 1% 3% 3% 4% 2% 1% 2% 4% 1% 5% 4% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 2% 6% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 4% 2% 2% 3%
7. Helt och hållet 3% 2% 5% 3% 4% 5% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 6% 8% 4% 3% 5% 4% 2% 5% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 9% 4% 3% 11% 3% 3% 4% 0% 3% 2% 4% 6% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 3%
Inget svar 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 5% 6% 3% 3% 3% 2% 4% 5% 3% 2% 6% 5% 4% 3% 3% 4% 3% 22% 5% 2% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 6% 3%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 12% 9% 16% 7% 12% 17% 15% 6% 8% 11% 11% 9% 16% 23% 19% 12% 15% 11% 9% 16% 13% 17% 15% 9% 10% 14% 19% 15% 11% 11% 11% 13% 10% 11% 12% 10% 12% 17% 10% 10% 15% 15% 21% 13% 12%
Instämmer inte (1-3) 75% 81% 69% 85% 76% 66% 67% 88% 83% 73% 75% 82% 67% 59% 61% 73% 72% 79% 80% 66% 75% 71% 66% 79% 78% 72% 70% 68% 78% 52% 74% 79% 78% 72% 75% 80% 78% 68% 79% 78% 74% 68% 69% 78% 74%
Medelvärde  2.3  2.1  2.6  1.8  2.3  2.7  2.7  1.7  2.0  2.3  2.4  2.0  2.7  3.0  2.9  2.4  2.5  2.3  2.0  2.7  2.4  2.6  2.5  2.1  2.1  2.4  2.7  2.5  2.2  2.4  2.3  2.3  2.2  2.4  2.3  2.1  2.2  2.6  2.1  2.2  2.4  2.7  2.6  2.2  2.3
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Folkbildning och tro Sida 44 (61)
Procent vertikalt

Astrologi, dvs att en människas 
personlighet och vardag 
påverkas av planeternas 
position vid födseln
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 60% 73% 47% 66% 60% 53% 58% 80% 71% 67% 71% 51% 47% 39% 47% 58% 52% 61% 65% 57% 66% 56% 51% 60% 65% 57% 45% 52% 65% 40% 59% 67% 63% 69% 60% 62% 66% 48% 66% 61% 57% 54% 53% 60% 60%
2 14% 11% 16% 12% 14% 16% 14% 7% 15% 14% 12% 16% 14% 17% 15% 13% 15% 15% 13% 14% 14% 10% 14% 14% 14% 14% 13% 13% 14% 19% 13% 18% 17% 12% 14% 14% 12% 10% 12% 14% 13% 15% 12% 14% 14%
3 8% 5% 12% 8% 9% 11% 7% 4% 5% 8% 4% 11% 13% 14% 9% 10% 12% 7% 6% 9% 7% 10% 11% 8% 7% 9% 15% 9% 7% 7% 3% 12% 7% 7% 9% 7% 12% 6% 8% 8% 10% 11% 8% 8%
4 7% 4% 9% 5% 6% 9% 8% 4% 4% 5% 4% 6% 9% 12% 11% 7% 8% 7% 6% 7% 5% 11% 9% 4% 5% 8% 10% 9% 6% 19% 7% 6% 3% 4% 8% 8% 8% 11% 6% 7% 7% 8% 12% 8% 7%
5 5% 3% 6% 4% 5% 4% 6% 3% 2% 3% 5% 5% 8% 6% 6% 3% 8% 5% 4% 6% 4% 5% 2% 4% 4% 5% 5% 6% 4% 6% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 9% 4% 4% 6% 5% 5% 3% 5%
6 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 0% 1% 3% 3% 3% 4% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 4% 3% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 2%
7. Helt och hållet 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 3% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 11% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 4% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1%
Inget svar 3% 2% 5% 3% 2% 3% 5% 1% 2% 1% 3% 4% 3% 5% 6% 6% 1% 1% 4% 3% 3% 3% 6% 5% 4% 3% 6% 5% 2% 10% 5% 1% 1% 3% 3% 3% 1% 5% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 8% 4% 12% 7% 9% 9% 9% 4% 4% 5% 5% 10% 14% 13% 12% 6% 12% 9% 6% 11% 5% 11% 7% 9% 6% 9% 10% 11% 6% 11% 9% 6% 5% 5% 8% 5% 5% 15% 7% 7% 11% 9% 9% 6% 8%
Instämmer inte (1-3) 82% 90% 74% 85% 83% 80% 79% 91% 90% 89% 87% 79% 74% 70% 71% 81% 79% 83% 85% 80% 87% 76% 77% 82% 85% 80% 73% 75% 86% 59% 80% 88% 91% 88% 81% 85% 86% 70% 84% 84% 79% 79% 76% 83% 82%
Medelvärde  1.9  1.5  2.3  1.8  1.9  2.1  1.9  1.4  1.6  1.7  1.6  2.1  2.4  2.5  2.3  1.9  2.2  1.9  1.7  2.0  1.6  2.2  2.1  1.9  1.7  2.0  2.3  2.2  1.8  2.6  1.9  1.7  1.7  1.6  1.9  1.8  1.7  2.4  1.7  1.9  2.0  2.1  2.2  1.9  1.9
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Folkbildning och tro Sida 45 (61)
Procent vertikalt

Att levande människor kan 
kontakta döda, exempelvis 
genom medium

Total Man Kvinna
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 55% 69% 41% 61% 54% 48% 55% 75% 69% 62% 67% 46% 37% 35% 44% 51% 48% 58% 61% 49% 59% 48% 53% 57% 60% 52% 48% 48% 59% 52% 57% 62% 55% 58% 54% 64% 61% 45% 61% 58% 54% 47% 48% 56% 55%
2 14% 13% 16% 12% 14% 16% 15% 9% 14% 16% 15% 15% 14% 16% 16% 16% 17% 11% 14% 15% 14% 17% 13% 15% 14% 14% 14% 13% 15% 7% 16% 15% 17% 14% 14% 11% 16% 12% 13% 14% 14% 16% 15% 13% 15%
3 7% 5% 9% 7% 7% 7% 8% 5% 4% 5% 6% 8% 10% 10% 10% 9% 7% 7% 5% 5% 9% 9% 8% 9% 7% 7% 9% 9% 6% 5% 6% 3% 9% 8% 8% 6% 4% 8% 6% 7% 5% 9% 3% 6% 7%
4 7% 4% 9% 6% 8% 9% 5% 3% 5% 5% 4% 9% 11% 13% 6% 5% 7% 8% 6% 10% 6% 6% 7% 4% 6% 7% 7% 8% 6% 6% 7% 8% 1% 7% 5% 5% 9% 6% 6% 5% 9% 14% 8% 7%
5 5% 3% 7% 6% 5% 6% 3% 3% 5% 1% 8% 10% 8% 4% 4% 8% 4% 4% 5% 6% 6% 4% 6% 5% 5% 6% 6% 4% 12% 4% 2% 4% 5% 6% 4% 4% 7% 5% 5% 5% 4% 6% 6% 5%
6 3% 2% 5% 3% 4% 4% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 6% 6% 4% 3% 6% 3% 2% 4% 1% 4% 5% 1% 1% 4% 2% 5% 3% 4% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 5% 5% 6% 4% 3%
7. Helt och hållet 5% 3% 8% 4% 6% 5% 6% 1% 3% 2% 4% 7% 9% 8% 7% 7% 5% 7% 3% 9% 1% 7% 6% 3% 2% 7% 10% 7% 4% 18% 3% 4% 3% 8% 5% 5% 4% 9% 3% 5% 7% 6% 5% 4% 5%
Inget svar 4% 2% 5% 2% 3% 4% 6% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 5% 9% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 5% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 5% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 3%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 13% 7% 20% 12% 15% 15% 11% 6% 6% 9% 6% 19% 25% 22% 15% 15% 19% 14% 8% 17% 8% 17% 16% 11% 9% 16% 18% 17% 11% 30% 12% 10% 9% 17% 14% 11% 10% 20% 10% 12% 17% 16% 17% 13% 13%
Instämmer inte (1-3) 76% 87% 66% 79% 74% 72% 78% 89% 87% 83% 88% 70% 61% 60% 69% 76% 72% 75% 80% 69% 83% 73% 74% 80% 81% 74% 71% 70% 80% 65% 79% 80% 81% 79% 76% 81% 81% 65% 80% 80% 73% 72% 66% 74% 77%
Medelvärde  2.2  1.7  2.7  2.1  2.3  2.4  2.1  1.6  1.7  1.8  1.7  2.5  3.0  2.9  2.5  2.3  2.5  2.2  1.9  2.5  1.9  2.5  2.3  2.0  1.9  2.4  2.5  2.5  2.0  2.8  2.1  2.0  2.0  2.2  2.2  2.0  1.9  2.7  2.0  2.1  2.3  2.4  2.5  2.2  2.2

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung
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Folkbildning och tro Sida 46 (61)
Procent vertikalt

Att det finns en Gud

Total Man Kvinna
16-39 

år
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Mellan
sverige

Östra 
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ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 45% 52% 38% 53% 45% 40% 39% 58% 49% 49% 50% 47% 41% 30% 30% 45% 42% 47% 48% 41% 44% 42% 40% 48% 47% 44% 44% 45% 45% 57% 48% 40% 48% 25% 47% 56% 48% 46% 48% 46% 47% 40% 40% 44% 45%
2 12% 11% 12% 13% 12% 12% 10% 12% 13% 11% 8% 14% 10% 13% 11% 10% 12% 10% 14% 8% 10% 12% 13% 14% 13% 11% 9% 10% 13% 12% 14% 13% 10% 12% 11% 10% 9% 13% 14% 9% 10% 10% 13% 12%
3 6% 5% 8% 5% 7% 7% 7% 4% 6% 6% 6% 6% 8% 9% 9% 9% 6% 6% 4% 6% 8% 7% 9% 6% 5% 7% 7% 7% 6% 9% 8% 8% 2% 6% 5% 7% 7% 5% 6% 6% 8% 3% 5% 7%
4 11% 9% 12% 9% 13% 11% 11% 7% 14% 9% 10% 10% 13% 13% 13% 9% 14% 11% 10% 10% 11% 12% 7% 10% 10% 11% 6% 11% 11% 11% 10% 9% 11% 11% 11% 9% 13% 10% 9% 10% 13% 19% 13% 11%
5 6% 6% 6% 6% 6% 5% 7% 5% 6% 4% 8% 6% 6% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 8% 8% 7% 8% 4% 6% 6% 5% 5% 6% 7% 4% 9% 5% 7% 7% 3% 5% 7% 6% 5% 7% 6% 8% 4% 6%
6 4% 4% 5% 3% 4% 6% 6% 2% 2% 5% 6% 4% 6% 6% 6% 5% 3% 4% 4% 5% 6% 4% 6% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 7% 4% 6% 3% 7% 4% 2% 4% 3% 4% 6% 3% 5% 1% 4% 4%
7. Helt och hållet 9% 8% 11% 7% 7% 12% 11% 7% 6% 11% 8% 7% 9% 13% 15% 8% 12% 11% 7% 14% 7% 11% 9% 7% 7% 11% 13% 9% 10% 8% 5% 6% 10% 34% 8% 6% 11% 10% 7% 9% 10% 12% 15% 11% 9%
Inget svar 7% 5% 8% 6% 6% 7% 8% 5% 4% 4% 4% 6% 7% 10% 12% 8% 6% 6% 7% 7% 6% 5% 7% 7% 7% 6% 11% 8% 6% 21% 7% 7% 6% 4% 6% 7% 6% 5% 7% 6% 7% 6% 5% 6% 6%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 20% 17% 22% 16% 17% 23% 24% 14% 14% 20% 22% 17% 22% 26% 26% 18% 20% 19% 16% 28% 21% 22% 24% 15% 17% 21% 22% 19% 20% 22% 14% 21% 17% 48% 18% 11% 21% 19% 16% 19% 21% 23% 24% 19% 20%
Instämmer inte (1-3) 63% 69% 58% 70% 64% 59% 56% 73% 68% 66% 64% 67% 58% 52% 49% 65% 60% 63% 67% 55% 62% 61% 62% 68% 66% 62% 61% 62% 64% 57% 69% 62% 69% 37% 65% 71% 65% 62% 66% 66% 62% 58% 52% 62% 63%
Medelvärde  2.7  2.5  2.9  2.3  2.6  3.0  3.0  2.2  2.4  2.7  2.7  2.5  2.9  3.3  3.3  2.6  2.8  2.7  2.5  3.1  2.7  2.8  2.9  2.4  2.5  2.8  2.8  2.7  2.7  2.4  2.4  2.7  2.5  4.3  2.6  2.2  2.7  2.7  2.5  2.6  2.7  3.0  3.1  2.8  2.7
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Folkbildning och tro Sida 47 (61)
Procent vertikalt

Att det finns flera gudar
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mokrat

erna

Sociald
emokra
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Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
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ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 60% 66% 54% 62% 56% 58% 61% 70% 63% 63% 66% 55% 47% 53% 57% 59% 53% 61% 62% 62% 67% 57% 50% 61% 63% 58% 64% 56% 62% 64% 61% 56% 60% 64% 62% 64% 67% 58% 63% 61% 60% 56% 58% 62% 60%
2 9% 8% 9% 9% 9% 9% 7% 7% 12% 8% 7% 10% 6% 10% 8% 7% 6% 10% 7% 8% 8% 8% 14% 8% 8% 9% 14% 7% 9% 8% 11% 10% 9% 7% 7% 9% 10% 7% 11% 8% 9% 7% 7% 9%
3 4% 3% 5% 4% 5% 5% 3% 3% 3% 4% 2% 5% 8% 5% 4% 5% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 5% 7% 4% 4% 2% 5% 4% 4% 5% 3% 6% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 5% 1% 4% 4%
4 7% 6% 8% 6% 9% 7% 8% 3% 4% 8% 7% 8% 14% 6% 8% 8% 9% 6% 6% 8% 5% 12% 6% 5% 6% 8% 2% 8% 7% 6% 4% 9% 9% 8% 4% 3% 7% 6% 5% 7% 10% 12% 7% 7%
5 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 4% 1% 3% 6% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 3% 7% 2% 4% 2% 2% 3% 5% 4% 5% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3%
6 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 5% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2%
7. Helt och hållet 4% 3% 5% 3% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 2% 4% 3% 6% 6% 5% 4% 4% 4% 1% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 6% 1% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 4%
Inget svar 12% 9% 14% 11% 12% 11% 12% 10% 9% 9% 8% 13% 15% 13% 16% 13% 16% 9% 12% 10% 9% 11% 14% 12% 11% 12% 11% 14% 10% 29% 13% 14% 10% 7% 10% 11% 10% 11% 12% 10% 13% 11% 15% 12% 11%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 9% 8% 10% 8% 9% 10% 8% 7% 9% 7% 9% 9% 9% 14% 7% 7% 11% 10% 9% 7% 8% 9% 11% 7% 8% 9% 7% 10% 8% 7% 7% 10% 9% 5% 8% 10% 8% 11% 9% 9% 8% 9% 7% 8% 9%
Instämmer inte (1-3) 73% 77% 68% 75% 70% 72% 72% 79% 78% 76% 75% 70% 62% 68% 69% 71% 64% 75% 73% 76% 78% 67% 69% 76% 75% 71% 79% 68% 75% 64% 73% 72% 73% 78% 74% 75% 79% 71% 73% 76% 73% 70% 66% 74% 73%
Medelvärde  1.9  1.8  2.1  1.8  2.0  2.0  1.9  1.6  1.8  1.8  1.8  2.0  2.3  2.2  2.0  1.9  2.1  1.9  1.9  1.8  1.7  2.1  2.1  1.9  1.8  2.0  1.7  2.1  1.9  1.4  1.8  2.0  2.0  1.8  1.9  1.9  1.7  2.0  1.9  1.9  1.9  2.1  2.0  1.8  1.9
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Folkbildning och tro Sida 48 (61)
Procent vertikalt

Religion är nödvändig för ett 
moraliskt och etiskt samhälle

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
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år
40-49 
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16-39 
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50-64 

år 65+ år
Norra 
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Stockh
olmso
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ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 44% 47% 41% 48% 50% 41% 38% 52% 55% 43% 39% 45% 44% 39% 36% 42% 39% 46% 47% 43% 49% 42% 36% 45% 47% 42% 42% 43% 45% 56% 46% 40% 38% 28% 44% 58% 47% 49% 49% 42% 44% 41% 42% 46% 44%
2 13% 13% 12% 13% 15% 15% 8% 13% 16% 15% 9% 14% 14% 15% 7% 12% 14% 12% 12% 10% 13% 14% 12% 17% 13% 12% 15% 12% 13% 12% 18% 15% 5% 13% 12% 15% 10% 13% 16% 12% 11% 15% 11% 13%
3 10% 10% 10% 10% 10% 10% 9% 8% 9% 11% 10% 12% 10% 9% 8% 11% 10% 8% 11% 12% 6% 9% 12% 10% 10% 10% 9% 9% 10% 10% 8% 17% 7% 10% 8% 8% 7% 9% 11% 9% 10% 7% 10% 10%
4 13% 11% 15% 12% 11% 12% 15% 10% 7% 11% 16% 14% 16% 14% 15% 12% 16% 14% 12% 13% 11% 16% 12% 9% 11% 14% 8% 15% 12% 14% 13% 15% 13% 14% 13% 8% 15% 11% 13% 12% 13% 13% 17% 13% 13%
5 8% 8% 7% 7% 5% 8% 11% 8% 6% 8% 10% 5% 5% 7% 12% 9% 12% 7% 7% 8% 6% 6% 12% 7% 7% 8% 8% 7% 8% 7% 8% 6% 13% 7% 6% 6% 11% 6% 7% 9% 10% 3% 6% 8%
6 4% 4% 4% 3% 3% 4% 6% 3% 2% 5% 5% 2% 4% 2% 7% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 4% 7% 6% 3% 4% 1% 4% 4% 3% 6% 3% 6% 4% 1% 3% 4% 3% 3% 4% 5% 5% 3% 4%
7. Helt och hållet 6% 5% 6% 4% 4% 7% 8% 4% 4% 6% 7% 4% 3% 8% 8% 5% 5% 6% 5% 7% 7% 9% 3% 3% 5% 6% 12% 6% 5% 8% 3% 4% 5% 26% 4% 3% 4% 6% 4% 5% 7% 7% 10% 7% 5%
Inget svar 3% 2% 5% 3% 3% 3% 5% 2% 2% 1% 3% 4% 4% 6% 6% 5% 1% 2% 4% 4% 4% 1% 7% 3% 4% 3% 6% 4% 3% 22% 4% 1% 3% 1% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 17% 17% 17% 13% 12% 18% 25% 15% 12% 19% 23% 11% 12% 18% 27% 18% 20% 17% 13% 19% 17% 19% 22% 16% 15% 19% 21% 17% 17% 8% 14% 18% 14% 44% 16% 10% 13% 21% 13% 16% 20% 22% 18% 16% 17%
Instämmer inte (1-3) 67% 70% 64% 72% 74% 66% 55% 73% 80% 69% 58% 71% 68% 63% 52% 66% 62% 67% 71% 64% 68% 65% 59% 72% 70% 64% 65% 64% 68% 56% 69% 66% 70% 40% 67% 79% 70% 66% 71% 69% 64% 62% 64% 67% 67%
Medelvärde  2.6  2.5  2.7  2.4  2.3  2.7  3.0  2.3  2.1  2.7  2.9  2.4  2.5  2.7  3.1  2.6  2.8  2.6  2.4  2.7  2.5  2.8  2.8  2.5  2.4  2.7  2.7  2.7  2.6  2.1  2.4  2.7  2.6  4.0  2.5  2.0  2.4  2.6  2.3  2.6  2.7  2.8  2.8  2.6  2.6
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Folkbildning och tro Sida 49 (61)
Procent vertikalt

Det finns en högre makt av 
något slag som påverkar 
människors liv

Total Man Kvinna
16-39 
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ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 40% 49% 32% 45% 38% 37% 38% 52% 47% 44% 49% 38% 27% 30% 29% 36% 35% 43% 46% 35% 44% 33% 39% 40% 44% 38% 39% 37% 42% 45% 45% 44% 41% 24% 41% 48% 44% 35% 44% 43% 38% 36% 34% 40% 40%
2 14% 15% 13% 15% 17% 14% 11% 15% 17% 17% 10% 14% 18% 11% 11% 16% 15% 11% 15% 13% 13% 15% 12% 17% 15% 13% 18% 13% 14% 16% 11% 13% 9% 16% 13% 16% 10% 16% 14% 11% 13% 9% 12% 14%
3 7% 6% 8% 7% 8% 7% 7% 7% 6% 6% 6% 7% 10% 9% 9% 7% 10% 6% 6% 6% 7% 9% 8% 7% 7% 8% 7% 8% 7% 5% 8% 12% 6% 7% 6% 6% 8% 6% 7% 9% 7% 6% 9% 7%
4 10% 9% 11% 9% 11% 10% 11% 6% 12% 9% 11% 12% 9% 10% 12% 10% 10% 9% 9% 11% 9% 12% 12% 13% 9% 10% 7% 11% 10% 7% 10% 7% 12% 8% 10% 5% 9% 16% 8% 10% 11% 12% 10% 9% 10%
5 9% 7% 11% 7% 9% 9% 11% 5% 5% 8% 9% 9% 13% 11% 12% 9% 12% 8% 6% 9% 11% 11% 9% 10% 8% 9% 9% 10% 8% 7% 8% 14% 7% 9% 9% 8% 6% 9% 8% 8% 9% 10% 11% 7% 9%
6 6% 4% 7% 5% 6% 7% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 8% 9% 6% 5% 5% 7% 5% 8% 6% 6% 5% 4% 5% 6% 5% 6% 6% 11% 5% 6% 5% 8% 4% 5% 4% 7% 6% 6% 4% 6% 10% 7% 6%
7. Helt och hållet 9% 7% 12% 8% 8% 11% 11% 6% 6% 9% 8% 9% 11% 14% 13% 11% 10% 11% 9% 12% 7% 12% 7% 5% 8% 11% 11% 9% 9% 8% 5% 5% 9% 34% 8% 9% 12% 10% 7% 7% 12% 12% 19% 11% 9%
Inget svar 5% 3% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 1% 3% 3% 4% 7% 6% 7% 6% 4% 5% 4% 5% 3% 2% 8% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 22% 5% 6% 1% 2% 4% 6% 3% 5% 5% 4% 6% 4% 2% 4% 5%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 24% 18% 30% 20% 23% 27% 27% 15% 17% 21% 22% 25% 31% 34% 32% 24% 27% 26% 20% 29% 24% 28% 21% 19% 21% 26% 25% 25% 24% 26% 18% 24% 20% 51% 21% 23% 22% 27% 22% 22% 25% 28% 40% 26% 24%
Instämmer inte (1-3) 61% 70% 53% 67% 62% 58% 56% 75% 70% 67% 65% 59% 54% 49% 49% 59% 60% 61% 67% 54% 65% 57% 59% 64% 66% 59% 64% 58% 63% 45% 66% 63% 67% 38% 65% 67% 67% 53% 66% 65% 58% 56% 49% 61% 62%
Medelvärde  2.9  2.5  3.3  2.6  2.9  3.1  3.1  2.3  2.5  2.7  2.6  3.0  3.3  3.5  3.4  3.0  3.0  2.9  2.6  3.2  2.7  3.2  2.8  2.7  2.7  3.0  2.9  3.0  2.8  2.9  2.5  2.7  2.8  4.4  2.7  2.6  2.8  3.2  2.7  2.7  3.0  3.1  3.6  3.0  2.9
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Folkbildning och tro Sida 50 (61)
Procent vertikalt

UFO:n, dvs att utomjordiska 
varelser har besökt vår planet

Total Man Kvinna
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16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 40% 35% 44% 42% 34% 35% 44% 39% 31% 30% 39% 46% 38% 40% 49% 38% 38% 39% 43% 34% 46% 33% 37% 41% 44% 37% 35% 35% 42% 26% 37% 35% 41% 50% 44% 44% 47% 25% 46% 40% 38% 34% 40% 40% 40%
2 19% 20% 17% 19% 22% 18% 17% 20% 23% 18% 21% 18% 21% 17% 14% 17% 19% 18% 18% 19% 17% 21% 22% 22% 18% 19% 17% 15% 21% 19% 25% 21% 10% 18% 20% 22% 18% 18% 21% 19% 18% 15% 16% 19%
3 9% 9% 10% 10% 9% 10% 9% 10% 9% 11% 8% 10% 8% 9% 9% 12% 10% 10% 8% 11% 10% 8% 7% 8% 9% 10% 9% 10% 9% 11% 8% 13% 8% 7% 10% 6% 11% 8% 14% 7% 9% 16% 13% 9%
4 11% 12% 10% 10% 13% 13% 9% 11% 16% 12% 12% 10% 11% 14% 7% 9% 12% 13% 10% 12% 11% 11% 10% 12% 11% 11% 8% 12% 11% 7% 12% 17% 10% 10% 11% 11% 14% 9% 10% 9% 9% 15% 8% 11% 11%
5 6% 7% 5% 5% 6% 7% 6% 5% 6% 10% 7% 6% 6% 3% 4% 5% 7% 6% 4% 5% 6% 10% 7% 2% 4% 7% 6% 7% 5% 12% 6% 5% 5% 8% 7% 3% 4% 5% 6% 5% 7% 6% 8% 6% 6%
6 4% 5% 2% 3% 4% 5% 3% 6% 4% 8% 5% 1% 4% 3% 1% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 4% 5% 6% 3% 11% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 11% 2% 4% 6% 4% 3% 2% 4%
7. Helt och hållet 6% 7% 5% 6% 8% 7% 5% 6% 10% 8% 6% 6% 5% 6% 3% 9% 6% 6% 5% 8% 3% 11% 4% 4% 5% 7% 12% 9% 4% 33% 7% 1% 4% 6% 5% 4% 3% 15% 4% 5% 7% 8% 5% 5% 6%
Inget svar 5% 4% 7% 5% 4% 5% 8% 5% 2% 4% 3% 5% 6% 6% 12% 7% 3% 4% 7% 6% 3% 3% 7% 6% 6% 5% 8% 7% 5% 10% 5% 8% 3% 7% 5% 4% 4% 5% 6% 3% 8% 5% 6% 6% 5%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 16% 19% 12% 14% 18% 19% 13% 16% 20% 26% 18% 12% 16% 13% 8% 17% 17% 16% 13% 17% 13% 24% 17% 10% 12% 18% 23% 22% 12% 57% 16% 7% 11% 16% 15% 9% 6% 30% 13% 14% 19% 18% 16% 14% 16%
Instämmer inte (1-3) 68% 65% 71% 71% 65% 63% 70% 69% 63% 59% 67% 74% 67% 67% 72% 67% 68% 67% 70% 65% 73% 62% 66% 71% 71% 66% 60% 60% 72% 26% 67% 68% 75% 67% 69% 75% 75% 55% 72% 75% 64% 61% 70% 70% 68%
Medelvärde  2.6  2.8  2.4  2.5  2.8  2.8  2.4  2.6  2.9  3.1  2.6  2.3  2.6  2.5  2.1  2.7  2.6  2.6  2.4  2.8  2.4  3.0  2.6  2.4  2.4  2.7  3.0  2.9  2.4  4.6  2.7  2.3  2.4  2.4  2.4  2.3  2.1  3.4  2.3  2.5  2.7  2.9  2.6  2.5  2.6

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 51 (61)
Procent vertikalt

Spöken och andar

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 51% 61% 40% 49% 43% 47% 62% 62% 54% 56% 70% 34% 30% 38% 56% 43% 43% 53% 56% 46% 57% 45% 53% 49% 55% 48% 50% 45% 54% 32% 55% 57% 52% 45% 54% 53% 51% 40% 55% 54% 48% 45% 46% 48% 51%
2 16% 15% 17% 16% 19% 17% 13% 12% 22% 17% 12% 20% 15% 17% 14% 19% 20% 14% 16% 11% 17% 16% 11% 22% 17% 15% 11% 13% 18% 7% 17% 16% 16% 15% 16% 17% 20% 13% 17% 15% 15% 16% 12% 16% 16%
3 7% 6% 9% 9% 7% 7% 6% 7% 3% 7% 4% 10% 11% 7% 7% 8% 9% 7% 6% 5% 5% 10% 8% 8% 6% 8% 3% 9% 7% 6% 7% 12% 8% 8% 6% 7% 6% 7% 8% 8% 7% 7% 9% 7%
4 8% 5% 10% 8% 8% 10% 5% 5% 5% 6% 3% 10% 11% 13% 8% 8% 9% 8% 5% 12% 10% 6% 8% 5% 6% 8% 11% 8% 7% 8% 6% 8% 7% 11% 6% 7% 7% 12% 6% 7% 7% 11% 3% 6% 8%
5 7% 4% 9% 8% 9% 7% 4% 6% 4% 4% 3% 10% 15% 9% 6% 6% 11% 6% 5% 9% 4% 10% 6% 7% 5% 8% 10% 9% 6% 17% 6% 4% 6% 4% 7% 7% 7% 9% 5% 6% 8% 8% 6% 6% 7%
6 4% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 2% 5% 3% 5% 6% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 6% 2% 4% 4% 1% 3% 4% 2% 6% 3% 7% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 1% 7% 3% 4% 4% 3% 7% 5% 4%
7. Helt och hållet 5% 4% 7% 6% 8% 5% 3% 4% 7% 4% 4% 8% 10% 6% 3% 10% 4% 5% 3% 7% 4% 7% 7% 6% 4% 7% 10% 7% 4% 24% 3% 3% 4% 11% 5% 5% 2% 10% 4% 5% 7% 7% 12% 7% 5%
Inget svar 3% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 5% 3% 0% 1% 5% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 1% 3% 2% 6% 4% 2%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 16% 11% 21% 17% 21% 17% 10% 11% 13% 13% 9% 23% 31% 21% 11% 20% 19% 16% 12% 23% 9% 21% 18% 13% 12% 19% 22% 22% 13% 48% 14% 11% 13% 20% 14% 15% 10% 26% 13% 15% 19% 18% 26% 18% 16%
Instämmer inte (1-3) 74% 82% 66% 73% 68% 71% 81% 82% 79% 79% 86% 64% 56% 63% 77% 70% 72% 75% 78% 63% 79% 70% 72% 79% 79% 71% 64% 67% 78% 40% 77% 79% 79% 68% 78% 76% 78% 59% 78% 77% 71% 69% 65% 72% 74%
Medelvärde  2.4  2.0  2.7  2.4  2.7  2.5  1.9  2.0  2.1  2.1  1.8  2.9  3.2  2.8  2.1  2.6  2.5  2.3  2.1  2.7  2.1  2.6  2.4  2.2  2.1  2.5  2.7  2.7  2.2  3.9  2.2  2.1  2.3  2.7  2.2  2.2  2.1  3.0  2.1  2.3  2.5  2.6  2.8  2.5  2.3

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 52 (61)
Procent vertikalt

Healing (helbrägdagörelse)

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 57% 69% 45% 55% 55% 54% 63% 69% 69% 64% 73% 42% 40% 44% 55% 55% 52% 56% 61% 54% 60% 55% 54% 61% 61% 55% 54% 52% 60% 52% 63% 60% 54% 45% 62% 57% 57% 50% 62% 58% 58% 51% 42% 52% 58%
2 14% 11% 17% 13% 15% 16% 13% 9% 10% 15% 12% 17% 21% 16% 14% 13% 11% 15% 13% 14% 16% 14% 15% 15% 14% 14% 9% 14% 14% 12% 15% 17% 16% 11% 14% 14% 16% 14% 12% 14% 14% 15% 17% 16% 14%
3 6% 5% 7% 6% 7% 8% 4% 4% 7% 7% 4% 9% 7% 8% 4% 5% 11% 5% 5% 5% 8% 11% 3% 7% 6% 6% 5% 8% 6% 6% 7% 7% 4% 4% 7% 5% 9% 5% 7% 6% 7% 3% 8% 6%
4 6% 4% 9% 6% 7% 7% 6% 3% 4% 4% 3% 8% 11% 10% 9% 8% 10% 6% 5% 8% 4% 5% 10% 5% 5% 7% 7% 6% 7% 5% 4% 7% 8% 7% 10% 4% 8% 6% 4% 6% 9% 14% 7% 6%
5 4% 2% 6% 4% 3% 5% 4% 3% 1% 2% 2% 6% 5% 7% 5% 2% 6% 5% 3% 7% 3% 3% 8% 1% 3% 5% 5% 5% 3% 7% 3% 4% 3% 8% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 4%
6 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 4% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 12% 1% 2% 2% 6% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 1% 3%
7. Helt och hållet 3% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 1% 5% 2% 2% 2% 4% 7% 3% 3% 11% 2% 1% 4% 10% 2% 1% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3%
Inget svar 7% 5% 8% 11% 6% 3% 4% 9% 5% 2% 2% 13% 8% 4% 6% 9% 5% 6% 8% 6% 7% 6% 6% 6% 8% 6% 11% 9% 5% 5% 6% 4% 6% 8% 6% 5% 6% 7% 7% 7% 7% 6% 11% 10% 6%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 10% 6% 13% 9% 9% 12% 9% 6% 5% 7% 6% 11% 14% 18% 11% 10% 11% 12% 8% 13% 6% 9% 12% 6% 7% 11% 14% 11% 9% 30% 6% 8% 9% 24% 8% 7% 13% 12% 8% 10% 8% 12% 12% 7% 10%
Instämmer inte (1-3) 77% 85% 69% 74% 77% 77% 81% 82% 86% 86% 89% 67% 68% 68% 73% 73% 74% 76% 79% 72% 83% 81% 73% 82% 81% 75% 68% 74% 80% 65% 84% 84% 77% 60% 80% 78% 77% 73% 79% 79% 78% 73% 62% 77% 78%
Medelvärde  2.0  1.7  2.3  1.9  2.0  2.2  1.9  1.6  1.6  1.8  1.6  2.3  2.5  2.6  2.1  2.1  2.2  2.1  1.8  2.2  1.8  2.0  2.1  1.8  1.8  2.1  2.3  2.1  1.9  2.8  1.7  1.8  2.1  2.8  1.8  2.0  2.1  2.2  1.8  2.0  1.9  2.2  2.4  2.0  2.0

Boendeort UrsprungKön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 53 (61)
Procent vertikalt

Änglar

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 55% 65% 46% 60% 53% 47% 57% 68% 66% 57% 67% 52% 39% 38% 48% 51% 46% 58% 63% 53% 61% 47% 50% 52% 61% 52% 47% 51% 58% 32% 60% 54% 59% 36% 58% 65% 62% 46% 62% 57% 52% 49% 43% 54% 56%
2 12% 11% 12% 11% 13% 14% 9% 9% 13% 13% 10% 13% 13% 16% 9% 10% 16% 11% 12% 8% 9% 12% 13% 16% 12% 12% 12% 8% 13% 11% 19% 13% 11% 12% 9% 9% 10% 13% 14% 11% 9% 13% 12% 12%
3 7% 5% 8% 6% 8% 8% 5% 4% 5% 7% 4% 8% 11% 9% 7% 7% 6% 5% 6% 6% 8% 9% 7% 11% 7% 6% 5% 8% 6% 6% 4% 11% 4% 6% 6% 6% 10% 6% 5% 5% 10% 8% 8% 7%
4 8% 6% 10% 7% 6% 9% 9% 6% 4% 8% 4% 7% 7% 11% 13% 9% 9% 7% 6% 9% 6% 9% 10% 6% 6% 9% 9% 10% 7% 8% 8% 5% 8% 7% 5% 7% 11% 6% 8% 7% 10% 5% 1% 8%
5 5% 3% 6% 4% 7% 4% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 10% 5% 6% 6% 10% 4% 3% 6% 3% 5% 3% 4% 3% 6% 5% 7% 4% 5% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 5% 8% 3% 4% 7% 5% 7% 5% 5%
6 3% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 1% 1% 4% 3% 6% 6% 3% 2% 4% 4% 2% 5% 3% 3% 5% 2% 2% 4% 6% 3% 3% 18% 2% 2% 2% 9% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 4% 5% 5% 3%
7. Helt och hållet 7% 5% 9% 6% 7% 9% 6% 4% 5% 7% 5% 9% 9% 12% 7% 9% 6% 9% 4% 11% 5% 11% 6% 5% 5% 9% 11% 8% 6% 20% 3% 5% 6% 26% 7% 5% 7% 7% 5% 6% 9% 9% 15% 11% 7%
Inget svar 4% 3% 4% 3% 3% 4% 6% 3% 1% 4% 5% 3% 5% 4% 6% 5% 2% 2% 5% 2% 3% 4% 7% 4% 4% 4% 5% 5% 3% 24% 7% 3% 0% 2% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 6% 3% 4% 5% 4%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 15% 10% 19% 13% 17% 17% 14% 10% 10% 11% 11% 17% 24% 23% 17% 17% 20% 17% 9% 22% 11% 19% 14% 11% 10% 18% 22% 17% 13% 43% 9% 13% 12% 38% 14% 11% 14% 19% 10% 14% 19% 18% 26% 21% 14%
Instämmer inte (1-3) 74% 81% 66% 77% 75% 70% 72% 81% 85% 77% 81% 73% 63% 62% 64% 69% 68% 74% 80% 67% 79% 68% 70% 78% 79% 70% 64% 68% 77% 32% 77% 77% 83% 52% 76% 80% 76% 66% 80% 76% 68% 68% 65% 73% 74%
Medelvärde  2.3  1.9  2.7  2.2  2.3  2.5  2.3  1.9  1.9  2.2  1.9  2.4  2.9  2.9  2.6  2.5  2.6  2.3  1.9  2.7  2.1  2.6  2.4  2.2  2.0  2.5  2.8  2.5  2.2  4.1  2.0  2.1  2.1  3.6  2.2  2.0  2.2  2.6  2.0  2.2  2.5  2.6  2.9  2.5  2.3

Kön Ålder Ålder man Ålder kvinna Siforegion Region Utbildning Partisympati Boendeort Ursprung

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577



Folkbildning och tro Sida 54 (61)
Procent vertikalt

Reinkarnation (återfödelse)

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige

Norra 
Mellan
sverige

Östra 
Mellan
sverige

Stockh
olmso
mrådet

Västsv
erige

Götebo
rgsomr

ådet

Smålan
d och 
öarna

Sydsve
rige

Malmö
område

t

Stockh
olm + 

Götebo
rg + 

Malmö Övriga
Grunds

kola
Gymna
sium

Univ/H
ögskol

a

Vet 
ej/Vill 

ej ange
Modera

terna
Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet

Sverige
demokr
aterna

Storsta
d

Mellan
stor 
stad

Mindre 
stad

Mindre 
ort/lan
dsbygd

Själv 
född 

utanför 
Norden

Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 56% 66% 46% 54% 55% 54% 62% 66% 65% 65% 69% 43% 43% 42% 55% 55% 53% 57% 58% 49% 61% 54% 55% 61% 59% 54% 55% 51% 59% 26% 60% 59% 55% 59% 60% 58% 54% 48% 58% 61% 52% 53% 47% 54% 57%
2 14% 13% 15% 15% 15% 14% 13% 12% 14% 14% 14% 17% 15% 14% 12% 12% 12% 15% 15% 14% 14% 13% 15% 15% 15% 14% 16% 14% 14% 13% 12% 19% 12% 13% 10% 16% 14% 15% 13% 14% 14% 8% 13% 14%
3 6% 4% 8% 8% 6% 5% 4% 4% 5% 4% 2% 11% 7% 6% 6% 7% 7% 5% 5% 6% 6% 11% 5% 6% 5% 7% 8% 6% 6% 5% 6% 9% 3% 5% 9% 6% 6% 6% 4% 7% 7% 13% 8% 6%
4 8% 6% 9% 8% 8% 9% 5% 7% 6% 7% 4% 10% 9% 11% 7% 8% 7% 7% 8% 11% 8% 8% 8% 5% 7% 8% 6% 9% 7% 7% 6% 6% 11% 7% 8% 10% 10% 7% 6% 7% 10% 9% 7% 8%
5 5% 4% 6% 5% 5% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 6% 7% 7% 4% 6% 9% 5% 4% 7% 3% 3% 5% 3% 4% 6% 3% 7% 4% 4% 8% 3% 6% 4% 5% 5% 7% 4% 5% 5% 6% 6% 4% 5%
6 2% 1% 4% 2% 4% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 7% 5% 2% 4% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2%
7. Helt och hållet 3% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 4% 4% 5% 4% 2% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 5% 3% 3% 30% 1% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 7% 4% 2% 4% 3% 5% 3% 3%
Inget svar 5% 3% 7% 5% 5% 6% 7% 5% 3% 2% 3% 4% 9% 9% 10% 6% 5% 5% 6% 6% 3% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 7% 4% 43% 7% 5% 2% 4% 5% 4% 3% 6% 5% 5% 8% 4% 8% 9% 5%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 10% 7% 14% 10% 11% 12% 9% 7% 6% 7% 7% 14% 17% 18% 10% 12% 15% 11% 8% 15% 8% 10% 10% 8% 8% 12% 11% 12% 10% 30% 7% 12% 9% 11% 9% 11% 11% 17% 9% 10% 11% 12% 15% 9% 10%
Instämmer inte (1-3) 76% 84% 69% 77% 76% 73% 79% 82% 85% 84% 86% 72% 65% 63% 74% 73% 73% 77% 78% 69% 81% 78% 76% 82% 79% 75% 78% 71% 79% 26% 79% 77% 83% 74% 79% 77% 76% 68% 79% 78% 73% 74% 68% 75% 77%
Medelvärde  2.1  1.7  2.4  2.1  2.1  2.2  1.9  1.7  1.7  1.8  1.7  2.4  2.5  2.6  2.1  2.1  2.2  2.0  1.9  2.4  1.9  2.1  2.0  1.9  1.9  2.1  2.1  2.2  2.0  4.2  1.8  2.0  2.0  2.1  1.9  2.1  2.1  2.5  2.0  1.9  2.2  2.2  2.5  2.0  2.0
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Folkbildning och tro Sida 55 (61)
Procent vertikalt

Ödet, dvs att allt är förutbestämt

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
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år
50-64 

år 65+ år
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a
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Liberal

erna
Center
partiet

Kristde
mokrat

erna

Sociald
emokra
terna

Vänste
rpartiet

Miljöpa
rtiet
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Storsta
d

Mellan
stor 
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Mindre 
stad
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ort/lan
dsbygd
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född 
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Föräld
er/föräl

drar 
född/a 
utanför 
Norden

Både 
jag och 
föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 49% 59% 39% 48% 51% 46% 51% 57% 62% 57% 62% 39% 39% 35% 42% 47% 40% 49% 55% 49% 53% 47% 40% 48% 53% 46% 44% 43% 52% 40% 52% 60% 51% 42% 50% 53% 53% 39% 54% 50% 45% 45% 36% 44% 49%
2 15% 16% 15% 15% 16% 17% 14% 17% 14% 17% 14% 14% 18% 17% 15% 13% 14% 17% 15% 14% 16% 17% 16% 17% 15% 16% 12% 14% 16% 7% 14% 14% 16% 16% 15% 16% 21% 15% 15% 15% 15% 17% 13% 12% 16%
3 9% 7% 12% 12% 9% 8% 7% 9% 7% 7% 4% 16% 11% 10% 9% 11% 12% 7% 10% 7% 9% 7% 12% 10% 10% 9% 9% 10% 9% 7% 9% 8% 12% 9% 8% 11% 10% 8% 9% 9% 10% 9% 15% 11% 9%
4 11% 8% 14% 10% 10% 12% 12% 7% 9% 7% 9% 13% 11% 16% 14% 10% 15% 12% 9% 13% 8% 10% 10% 9% 9% 12% 9% 13% 10% 10% 11% 9% 12% 11% 7% 8% 14% 9% 12% 8% 13% 15% 15% 10%
5 7% 4% 9% 7% 6% 7% 6% 4% 3% 5% 5% 10% 9% 8% 7% 6% 8% 8% 4% 6% 9% 8% 9% 1% 5% 7% 8% 8% 6% 6% 3% 7% 12% 7% 5% 5% 9% 5% 5% 10% 8% 3% 5% 7%
6 3% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 6% 5% 4% 4% 5% 3% 2% 3% 0% 5% 6% 4% 2% 4% 3% 4% 2% 11% 3% 1% 1% 4% 2% 3% 1% 8% 3% 4% 4% 2% 6% 5% 3%
7. Helt och hållet 3% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 6% 4% 3% 2% 3% 2% 5% 1% 3% 4% 6% 2% 3% 14% 3% 2% 12% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 4% 3% 2% 4% 3% 8% 4% 3%
Inget svar 3% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 1% 3% 2% 3% 4% 3% 5% 6% 4% 1% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 1% 4% 3% 22% 4% 1% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 5% 2% 3% 4% 3%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 12% 8% 17% 12% 11% 14% 12% 8% 6% 10% 8% 16% 17% 19% 15% 12% 15% 13% 8% 14% 10% 16% 19% 12% 9% 14% 25% 16% 10% 24% 11% 6% 10% 20% 13% 10% 7% 21% 10% 10% 18% 14% 17% 15% 12%
Instämmer inte (1-3) 74% 82% 66% 76% 76% 71% 72% 83% 83% 80% 81% 68% 67% 62% 65% 71% 66% 74% 80% 70% 78% 72% 68% 76% 79% 71% 65% 68% 77% 54% 75% 82% 78% 66% 73% 80% 84% 62% 78% 74% 69% 71% 65% 67% 74%
Medelvärde  2.3  1.9  2.6  2.3  2.2  2.4  2.3  1.9  1.9  2.0  1.9  2.6  2.6  2.8  2.6  2.3  2.6  2.3  2.0  2.4  2.1  2.4  2.6  2.3  2.1  2.4  2.9  2.5  2.1  2.9  2.2  1.9  2.2  2.6  2.3  2.1  2.0  2.8  2.1  2.2  2.5  2.4  2.8  2.6  2.3
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Folkbildning och tro Sida 56 (61)
Procent vertikalt

Liv efter döden

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
Norra 

Sverige
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Liberal
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mokrat

erna

Sociald
emokra
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utanför 
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jag och 
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ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 40% 51% 29% 40% 35% 37% 46% 50% 44% 49% 58% 29% 25% 25% 35% 36% 38% 41% 43% 38% 42% 37% 37% 40% 42% 38% 42% 40% 40% 19% 44% 41% 37% 21% 42% 48% 44% 41% 43% 41% 41% 35% 33% 37% 40%
2 13% 12% 13% 14% 13% 13% 11% 14% 14% 11% 10% 13% 11% 16% 12% 11% 11% 12% 15% 11% 13% 11% 14% 16% 14% 12% 14% 11% 14% 16% 16% 15% 9% 13% 8% 14% 9% 13% 14% 13% 11% 11% 15% 13%
3 8% 7% 9% 8% 7% 8% 8% 6% 9% 6% 6% 10% 5% 9% 9% 10% 6% 8% 8% 4% 9% 9% 6% 9% 9% 7% 6% 6% 9% 7% 6% 11% 6% 9% 10% 11% 4% 9% 9% 6% 7% 1% 6% 8%
4 11% 9% 12% 10% 14% 12% 7% 8% 12% 13% 6% 12% 17% 11% 8% 14% 9% 9% 10% 12% 9% 13% 10% 12% 10% 11% 5% 11% 11% 12% 11% 8% 13% 10% 11% 9% 7% 12% 9% 9% 10% 14% 12% 10% 11%
5 7% 6% 9% 9% 8% 7% 5% 7% 7% 5% 6% 11% 10% 10% 5% 7% 11% 7% 4% 11% 8% 7% 8% 9% 6% 8% 6% 9% 7% 12% 7% 8% 5% 10% 7% 5% 5% 11% 6% 8% 7% 9% 9% 7% 8%
6 5% 3% 7% 5% 6% 6% 4% 4% 3% 4% 2% 6% 9% 8% 7% 5% 5% 6% 4% 3% 7% 5% 8% 2% 5% 6% 7% 6% 5% 5% 6% 5% 8% 5% 3% 3% 5% 5% 6% 4% 6% 2% 6% 5%
7. Helt och hållet 10% 7% 13% 9% 11% 10% 10% 7% 7% 7% 6% 11% 14% 13% 13% 10% 14% 11% 8% 15% 6% 14% 6% 5% 7% 11% 12% 10% 9% 38% 3% 7% 10% 32% 8% 9% 12% 12% 7% 8% 13% 12% 20% 9% 10%
Inget svar 7% 5% 8% 6% 5% 7% 8% 5% 4% 5% 6% 7% 7% 8% 11% 7% 5% 6% 8% 5% 6% 5% 11% 7% 7% 6% 9% 8% 6% 19% 7% 7% 4% 5% 5% 7% 4% 7% 7% 7% 6% 6% 12% 10% 6%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 22% 16% 29% 23% 25% 23% 20% 17% 17% 16% 13% 28% 34% 31% 25% 22% 30% 24% 17% 30% 21% 26% 22% 16% 18% 25% 25% 24% 21% 51% 15% 21% 20% 49% 20% 18% 20% 28% 18% 21% 24% 27% 31% 22% 22%
Instämmer inte (1-3) 60% 69% 51% 61% 55% 58% 65% 70% 67% 66% 75% 53% 41% 50% 57% 57% 56% 61% 66% 54% 64% 56% 57% 65% 65% 58% 61% 57% 62% 19% 67% 63% 63% 36% 64% 66% 68% 54% 65% 63% 60% 54% 45% 59% 61%
Medelvärde  2.9  2.4  3.3  2.8  3.1  3.0  2.6  2.4  2.6  2.5  2.2  3.3  3.7  3.4  3.1  3.0  3.2  2.9  2.6  3.2  2.7  3.1  2.8  2.6  2.6  3.0  2.9  2.9  2.8  4.9  2.4  2.7  2.9  4.4  2.7  2.6  2.7  3.1  2.6  2.8  2.9  3.2  3.5  2.9  2.9
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Folkbildning och tro Sida 57 (61)
Procent vertikalt

En själ som är oberoende av 
kroppen

Total Man Kvinna
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 

år
40-49 

år
50-64 

år 65+ år
16-39 
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år
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år 65+ år
Norra 
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föräldr

ar 
födda 
inom 

Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 40% 49% 31% 41% 34% 38% 44% 52% 42% 47% 52% 30% 25% 29% 37% 37% 34% 45% 43% 37% 39% 39% 35% 36% 41% 39% 35% 39% 40% 6% 45% 38% 42% 24% 44% 47% 40% 32% 41% 43% 39% 35% 36% 40% 40%
2 13% 13% 13% 15% 14% 12% 11% 12% 19% 12% 10% 17% 9% 12% 12% 7% 15% 13% 12% 11% 14% 14% 16% 20% 14% 13% 13% 12% 14% 14% 15% 15% 9% 12% 12% 18% 12% 14% 13% 13% 12% 9% 11% 13%
3 8% 7% 10% 8% 10% 9% 7% 5% 9% 9% 5% 11% 11% 10% 9% 9% 10% 6% 9% 8% 13% 5% 11% 8% 10% 8% 7% 8% 9% 14% 9% 9% 7% 6% 9% 13% 7% 6% 9% 9% 8% 8% 7% 13% 8%
4 11% 11% 11% 10% 13% 12% 11% 10% 11% 11% 13% 10% 14% 13% 9% 14% 11% 10% 10% 15% 11% 12% 10% 10% 10% 12% 9% 12% 11% 25% 10% 11% 11% 16% 12% 7% 10% 14% 10% 10% 12% 14% 12% 9% 11%
5 7% 5% 9% 6% 8% 7% 7% 5% 5% 5% 6% 7% 12% 9% 7% 7% 10% 8% 6% 6% 7% 8% 4% 9% 6% 7% 12% 7% 6% 14% 5% 10% 7% 7% 7% 4% 4% 9% 6% 7% 4% 9% 13% 8% 7%
6 4% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 2% 4% 4% 5% 6% 6% 5% 4% 5% 3% 4% 8% 4% 5% 8% 3% 4% 5% 5% 4% 5% 3% 6% 2% 8% 3% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 5% 2% 5% 4%
7. Helt och hållet 7% 5% 9% 6% 9% 8% 7% 4% 5% 6% 5% 7% 14% 10% 8% 10% 10% 8% 6% 7% 4% 7% 5% 6% 6% 8% 8% 7% 7% 24% 4% 6% 7% 18% 5% 6% 9% 9% 6% 5% 9% 8% 13% 5% 7%
Inget svar 9% 7% 11% 10% 8% 8% 9% 8% 7% 7% 6% 13% 8% 10% 12% 11% 5% 8% 11% 9% 8% 9% 12% 8% 10% 9% 9% 12% 8% 18% 10% 6% 9% 12% 8% 7% 7% 12% 10% 8% 11% 8% 9% 7% 9%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 18% 14% 23% 16% 22% 20% 18% 13% 12% 15% 14% 20% 32% 25% 20% 21% 25% 18% 16% 20% 15% 21% 16% 17% 16% 20% 26% 18% 18% 38% 12% 22% 16% 33% 15% 15% 18% 25% 17% 17% 17% 22% 28% 19% 18%
Instämmer inte (1-3) 61% 68% 54% 63% 58% 59% 62% 69% 70% 67% 66% 58% 45% 51% 58% 53% 59% 63% 63% 56% 66% 58% 62% 64% 64% 59% 56% 58% 63% 20% 69% 61% 64% 40% 65% 72% 65% 49% 64% 65% 61% 56% 52% 65% 61%
Medelvärde  2.7  2.4  3.1  2.6  3.0  2.8  2.6  2.3  2.4  2.5  2.4  2.9  3.6  3.2  2.8  3.0  3.0  2.6  2.6  2.9  2.6  2.8  2.7  2.6  2.6  2.8  3.0  2.7  2.7  4.6  2.3  2.8  2.6  3.8  2.5  2.4  2.7  3.2  2.6  2.6  2.7  3.0  3.2  2.7  2.7
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Folkbildning och tro Sida 58 (61)
Procent vertikalt

Paranormala fenomen, dvs 
övernaturliga händelser som 
inte kan förklaras av 
vetenskapen

Total Man Kvinna
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
1. Inte alls 29% 35% 22% 35% 25% 24% 25% 46% 30% 29% 28% 24% 21% 19% 22% 22% 22% 30% 33% 22% 34% 29% 28% 27% 32% 26% 30% 22% 31% 26% 30% 24% 27% 26% 28% 36% 38% 23% 34% 30% 24% 24% 27% 29% 28%
2 16% 16% 16% 15% 15% 15% 18% 16% 14% 13% 20% 15% 16% 17% 16% 15% 18% 16% 17% 17% 16% 13% 12% 15% 17% 15% 9% 15% 17% 12% 17% 24% 20% 5% 18% 11% 15% 12% 17% 17% 16% 14% 7% 15% 16%
3 11% 10% 11% 9% 12% 12% 11% 8% 14% 10% 10% 10% 10% 13% 12% 10% 11% 11% 9% 12% 10% 8% 13% 14% 10% 11% 11% 12% 10% 9% 13% 13% 11% 11% 14% 12% 9% 9% 12% 12% 11% 5% 8% 11%
4 14% 13% 15% 12% 17% 17% 14% 9% 17% 17% 13% 14% 17% 16% 15% 16% 17% 12% 13% 13% 16% 17% 14% 15% 14% 14% 14% 13% 15% 15% 18% 16% 14% 15% 12% 11% 14% 13% 13% 15% 16% 21% 16% 14%
5 10% 9% 11% 8% 8% 11% 12% 6% 5% 12% 12% 10% 12% 11% 12% 11% 11% 11% 8% 8% 8% 12% 10% 11% 9% 11% 11% 11% 10% 11% 4% 9% 12% 10% 10% 7% 15% 9% 9% 9% 12% 12% 10% 10%
6 6% 5% 7% 5% 8% 7% 6% 4% 7% 5% 5% 6% 8% 8% 6% 7% 11% 6% 4% 7% 4% 6% 8% 4% 4% 7% 9% 8% 5% 7% 5% 7% 3% 8% 6% 5% 4% 9% 4% 7% 8% 7% 12% 9% 6%
7. Helt och hållet 11% 9% 13% 12% 12% 11% 9% 8% 11% 11% 9% 15% 13% 12% 9% 12% 10% 11% 10% 15% 9% 13% 11% 9% 9% 12% 11% 14% 9% 33% 9% 8% 10% 19% 8% 8% 12% 17% 10% 9% 12% 13% 12% 11% 11%
Inget svar 4% 2% 5% 3% 3% 3% 6% 2% 1% 2% 3% 5% 5% 4% 7% 5% 1% 2% 5% 5% 3% 2% 4% 6% 5% 3% 6% 5% 3% 22% 4% 3% 2% 4% 4% 5% 1% 2% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 4%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Instämmer (5-7) 27% 24% 31% 25% 28% 29% 27% 19% 24% 28% 26% 32% 33% 31% 28% 31% 31% 29% 22% 31% 21% 32% 29% 24% 22% 30% 31% 33% 24% 39% 24% 18% 21% 40% 25% 22% 23% 40% 22% 25% 30% 32% 36% 31% 27%
Instämmer inte (1-3) 55% 61% 49% 60% 52% 51% 54% 70% 58% 53% 57% 49% 46% 49% 50% 48% 51% 57% 60% 51% 60% 50% 52% 55% 59% 52% 50% 49% 58% 38% 56% 61% 60% 42% 56% 61% 65% 44% 60% 59% 51% 48% 39% 51% 55%
Medelvärde  3.2  3.0  3.5  3.1  3.4  3.4  3.2  2.6  3.2  3.3  3.1  3.5  3.6  3.6  3.4  3.5  3.5  3.2  3.0  3.5  2.9  3.4  3.4  3.2  3.0  3.4  3.4  3.6  3.1  4.1  3.1  3.0  3.1  3.9  3.1  3.0  2.9  3.8  3.0  3.1  3.5  3.5  3.7  3.4  3.2
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Folkbildning och tro Sida 59 (61)
Procent vertikalt

Vilken är din högsta avslutade 
utbildningsnivå?
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
Grundskola (el. motsvarande) 4% 3% 4% 3% 1% 3% 7% 2% 1% 4% 6% 3% 3% 8% 3% 5% 4% 2% 4% 2% 8% 5% 2% 2% 5% 100% 1% 1% 1% 3% 5% 2% 1% 5% 2% 3% 5% 6% 2% 1% 4%
2-årigt gymnasium (el. 
motsvarande) 9% 10% 8% 1% 7% 18% 13% 1% 8% 22% 12% 1% 5% 14% 13% 10% 10% 10% 6% 9% 6% 9% 16% 7% 6% 10% 28% 7% 1% 4% 10% 13% 4% 3% 16% 7% 9% 9% 10% 1% 4% 9%
3-årigt gymnasium (el. 
motsvarande) 22% 26% 18% 29% 21% 18% 18% 31% 26% 24% 22% 26% 15% 11% 14% 25% 23% 26% 18% 32% 16% 26% 19% 15% 17% 25% 72% 20% 13% 17% 18% 23% 14% 19% 32% 15% 24% 27% 25% 17% 20% 22%
Högskola/Universitet (el. 
motsvarande) upp till 2 år 14% 15% 14% 11% 9% 18% 19% 12% 11% 15% 22% 10% 7% 21% 17% 14% 17% 13% 15% 17% 13% 12% 16% 13% 14% 15% 22% 17% 16% 11% 23% 11% 15% 18% 12% 15% 14% 16% 13% 25% 20% 14%
Högskola/Universitet (Längre 
utbildning-Färdig examen) 46% 41% 51% 51% 57% 37% 38% 47% 49% 32% 34% 56% 66% 43% 42% 43% 39% 42% 55% 35% 56% 39% 36% 58% 56% 39% 70% 50% 65% 63% 42% 43% 59% 55% 24% 58% 45% 36% 39% 55% 50% 45%
Yrkesutbildning, KY eller YH 
(eftergymnasial) 4% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 6% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 6% 5% 7% 4% 4% 4% 6% 3% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 8% 4% 4% 5% 5% 1% 4% 4%
Folkhögskola 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 1% 1%
Ej slutfört grundskola
Tveksam, vet ej 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 0% 0% 0%
Vill ej uppge 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 88% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Folkbildning och tro Sida 60 (61)
Procent vertikalt

Är du eller någon av dina 
föräldrar födda utanför Norden? 
<span class='mrInstruct'><i> 
Välj alla som stämmer 
in.</i></span>
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
Jag själv 3% 3% 4% 3% 5% 3% 2% 3% 4% 3% 1% 4% 6% 3% 3% 2% 2% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 1% 2% 4% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 5% 3% 4% 2% 100% 28%
Mamma 5% 5% 5% 7% 5% 5% 4% 7% 6% 5% 3% 6% 5% 5% 4% 3% 4% 5% 8% 5% 4% 6% 5% 5% 6% 5% 1% 4% 6% 14% 5% 7% 4% 6% 5% 5% 1% 4% 7% 5% 5% 4% 66% 63%
Pappa 6% 6% 7% 9% 6% 6% 3% 9% 5% 7% 2% 10% 8% 5% 3% 2% 5% 7% 10% 4% 5% 5% 4% 10% 9% 5% 2% 5% 7% 14% 7% 10% 3% 6% 6% 6% 5% 5% 9% 7% 5% 4% 65% 77%

Nej, varken jag eller någon av mina 
föräldrar är födda utanför Norden 90% 91% 90% 86% 91% 90% 96% 87% 91% 90% 95% 85% 90% 91% 96% 96% 94% 91% 86% 93% 90% 90% 92% 86% 87% 92% 95% 93% 89% 81% 91% 88% 94% 92% 91% 89% 94% 93% 87% 90% 93% 93% 100%
Tveksam, vet ej 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Vill ej uppge 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Total 106% 105% 106% 106% 107% 105% 104% 106% 106% 107% 102% 107% 109% 104% 106% 102% 105% 107% 108% 105% 104% 105% 105% 106% 107% 105% 100% 104% 107% 114% 106% 109% 103% 106% 106% 104% 103% 104% 107% 106% 107% 103% 232% 168% 100%
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Folkbildning och tro Sida 61 (61)
Procent vertikalt

Bor du i...? En storstad En 
mellanstor stad
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Norden
Antal intervjuer 2 500 1 224 1 276  963  409  640  488  464  202  315  243  499  207  325  245  259  212  468  525  223  252  209  189  163  940 1 560  89  778 1 622  11  771  606  420  691  80  221 2 247
Viktad bas 2 814 1 405 1 409  978  490  643  703  493  260  324  327  485  230  318  376  272  238  513  620  244  281  243  222  181 1 082 1 732  103  866 1 832  12  859  666  480  797  90  235 2 543
En storstad 31% 31% 30% 40% 32% 26% 21% 39% 33% 27% 22% 41% 32% 25% 20% 4% 2% 16% 79% 3% 60% 4% 6% 41% 68% 7% 14% 21% 36% 12% 38% 41% 35% 25% 23% 44% 38% 22% 100% 44% 41% 29%
En mellanstor stad 24% 25% 22% 26% 19% 25% 21% 28% 21% 26% 23% 25% 17% 25% 20% 34% 32% 36% 9% 31% 10% 27% 22% 21% 11% 31% 21% 26% 23% 11% 25% 18% 17% 23% 27% 19% 26% 21% 100% 21% 24% 24%
En mindre stad 17% 16% 19% 14% 15% 17% 22% 14% 16% 16% 17% 15% 15% 17% 27% 27% 25% 20% 4% 25% 10% 26% 25% 8% 6% 24% 22% 20% 15% 31% 16% 14% 15% 19% 20% 13% 17% 19% 100% 19% 13% 18%
En mindre ort/landsbygd 28% 28% 29% 19% 33% 31% 36% 18% 30% 31% 38% 19% 36% 32% 34% 35% 40% 28% 7% 42% 20% 42% 47% 30% 14% 37% 43% 33% 25% 28% 21% 27% 33% 33% 30% 25% 17% 37% 100% 14% 22% 29%
Tveksam, vet ej 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%
Vill ej uppge 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 18% 0% 0% 0% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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